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٠ٕزظ غبص وضبفزٗ أػٍٝ ِٓ وضبفخ  ℃25ػٕذ  HClأٞ اٌّٛاد اٌصٍجخ اٌزب١ٌخ إرا رفبػً ِغ ؽّط ِخفف ِٓ 

 اٌٙٛاء 

a) Zn                b) Pb(NO3)2       c) NaBr           d) NaHCO3 

 + ٓبء CO2+ ًشثٞٗبد )أٝ ث٤ٌشثٞٗبد( = ِٓؼ +  ؽٔغ: لإٔ  NaHCO3اُغٞاة 

 CO2أُوظٞد ثبُـبص اُز١ ًضبكزٚ أػ٠ِ ٖٓ ًضبكخ اُٜٞاء ٛٞ 

 ٠ؼزّذ اٌعغػ اٌجخبسٞ ٌغبئً فٟ ٚػبء ِغٍك ػٍٝ 

 ًضبكخ اُغبئَ  -ٓغبؽخ عطؼ اُغبئَ         د -ط         ٤ًٔخ اُغبئَ  –ة                   دسعخ اُؾشاسح -أ

 اُغٞاة أ

اٌّغزخذِخ فٟ ِؼبدٌخ ١ٔشٔغذ ٌزؼ١١ٓ رأص١ش اٌزغ١ش فٟ رشو١ض أ٠ٛٔبد إٌؾبط ٚا١ٌّٔٛ٤َٛ ػٍٝ عٙذ خ١ٍخ  nل١ّخ 

Al + Cuاٌزفبػً 
2+

 → Al
3+

 + Cu 

a) 6                            b) 5                             c) 3                        d) 2 

2Al + 3Cuػذد الإٌُزشٝٗبد أُ٘زوِخ ك٢ أُؼبدُخ أُٞصٝٗخ :  6اُغٞاة 
2+ 

→ 2Al
3+ 

+ 3Cu 

2Al + 3Cu2+                    2Al3+ + 3Cu

+ 3(+2) = 6e

- 2(+3) = 6e 

 ٚفمب ٌٍض٠بدح فٟ ٔصف اٌمطش اٌزسٞ  3Li , 4Be ,11Na , 5Bاٌزشر١ت اٌصؾ١ؼ ٌٍؼٕبصش 

a) B < Be < Li < Na                    b) Li < Be < B < Na 

c) Be < Li < B < Na                    d) Be < B < Li < Na 

Li 1s
2
 2s

1
     ,    4Be 1s

2
 2s

2
       ,    5B 1s

2
 2s

2
 2p

1
 

 Li > Be > Bع٤ٔؼٜب ك٢ اُذٝسح اُضب٤ٗخ : ٣وَ اُوطش ٓغ ص٣بدح اُؼذد اُزس١ )٤ٔ٣ٖ(  :  aاُغٞاة 

1sثبُ٘غجخ ُِظٞد٣ّٞ  
2
 2s

2
 2p

6
 3s

1
 ك٢ اُذٝسح اُضبُضخ . ًِٔب صادد ػذد اُذٝساد صاد اُؾغْ  

 اؽغت عٙذ خ١ٍخ فٌٛز١خ اٌغٙذ ا٨خزضاٌٟ ٌمطج١ٙب 

Al
3+

(aq) + 3e
-
 → Al(s)     Eº  = −1.66 V 

Cu
2+

(aq) + 2e
-
 → Cu(s)     Eº =  0.34 V 

a) 1.32 V                b) 2.00 V              c) 2.30 V            d) 4.34 V 
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 اُخ٤ِخ كُٞز٤خ )عِلب٤ٗخ( : هطت الاخزضاٍ ٛٞ اُز١ ُٚ عٜذ أػ٠ِ )اُ٘ؾبط(  Bاُغٞاة 

                         

0.34 – (-1.66) = 2V 

 

 (8O , 12Mg  ,  9F , 11Na ,  16S , 20Ca , 55Cs أٞ اٌّشوجبد اٌزب١ٌخ ٌٙب أػٍٝ غبلخ شجىخ ثٍٛس٠خ )

a) NaF              b) CsI           c) MgO             d) CaS 

 

 Dٝ ؽغٜٔب أطـش ٖٓ ؽغْ أ٣ٞٗبد  A , B: لإٔ أ٣ٞٗبرٜب أػ٠ِ ك٢ ٓوذاس اُشؾ٘خ ٖٓ   Cاُغٞاة 

 ؽبهخ اُشجٌخ اُجِٞس٣خ رضداد ثض٣بدح ٓوذاس اُشؾ٘خ ٝطـش ؽغْ الأ٣ٕٞ

 اٌزبٌِٟب دسعخ ا٨ٔصٙبس اٌؼبد٠خ ٌٍّبدح اٌزٟ ٌٙب ِخطػ اٌؾب٨د 

  

  Bاُغٞاة 

 ِب ٔٛع اٌّبدح اٌصٍجخ اٌزٟ رز١ّض ػِّٛب ثذسعخ أصٙبس ِٕخفعخ ٚرٛص١ٍ١خ ِٕخفعخ 

 اُشج٤ٌخ اُزغب٤ٔٛخ  -د                اُغض٣ئ٤خ -اُلِض٣خ                ط -ة            الأ٤ٗٞ٣خ   -أ

 اُغٞاة ط

[H
+
] M [BrO3

 ] M [I ] M  َعشػخ اُزلبػM/s 

0.01 0.002 0.001 8 ×10 
5 

0.01 0.002 0.002 16×10 
5
 

0.01 0.004 0.002 16×10 
5
 

0.02 0.002 0.001 16×10 
5
 

 ٚفمب ٌج١بٔبد اٌغذٚي لبْٔٛ عشػخ اٌزفبػً

 6I
-
 + 6H

+ 
+ BrO3

  → 3I2 + Br  + 3H2O 
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a) R = K[I
-
]

6
 [H

+
]

6
 [BrO3

-
]                b) R = K[I

-
] [H

+
]  

c) R = K[I
-
]

2
 [H

+
]

2
 [BrO3

-
]                d) R = K[I

-
]

2
 [H

+
]

2
 

 Bاُغٞاة 

BrO3سرجخ  
−

 ٖٓ اُزغشثز٤ٖ  اُضب٤ٗخ ٝاُضبُضخ : ُْ رزـ٤ش عشػخ اُزلبػَ , اُشرجخ طلش  

Hسرجخ 
+

 ٖٓ اُزغشثز٤ٖ الأ٠ُٝ ٝاُشاثؼخ  

  

  
 
       

      
رؼبػلذ اُغشػخ ٓشر٤ٖ      ٝ     

  

  
 
    

    
 رؼبػلذ اُغشػخ ٓشر٤ٖ    

 اُزؼبػق ث٘لظ أُوذاس , اُشرجخ الأ٠ُٝ 

 ٖٓ اُزغشثز٤ٖ الأ٠ُٝ ٝاُضب٤ٗخ   Iسرجخ 

  

  
 
       

      
رؼبػلذ اُغشػخ ٓشر٤ٖ      ٝ     

  

  
 
     

     
 رؼبػلذ اُغشػخ ٓشر٤ٖ    

 اُزؼبػق ث٘لظ أُوذاس , اُشرجخ الأ٠ُٝ 

H3O]ِب رشو١ض  -
+
 0.16M N2H4   (Kb = 1.0×10ٌّؾٍٛي  [

6
) 

 10×4 -أ
4
M          10×2.5 -ة 

11
M      10×1.5 -ط 

10
M       10×1.0 -د 

11
M 

[   ]  √     √     
          

[   
 ]  

  
[   ]

 
       

      
                      

 رٙغ١ٓ رساد اٌىشثْٛ فٟ اٌغضٞء اٌزبٌٟ 

H3C C

:O:

C N:
1          2           3

 

 3 2 1 

Sp sp Sp أ
3 

Sp Sp ة
2
 Sp

2 

Sp Sp ط
2
 Sp

3
 

Sp د
2
 Sp

2
 Sp

3
 

 اُغٞاة ط

 .  4dأٞ ل١ُ اٌىُ ِّىٕخ ٦ٌىزشْٚ فٟ اٌفٍه 

a) n = 4 , ℓ = 1  ,  mℓ = −1 , ms = ½                   b) n = 4 , ℓ = 2  ,  mℓ = −2 , ms = −½ 

c) n = 4 , ℓ = 3  ,  mℓ = 3 , ms = ½                   d) n = 4 , ℓ =  3 ,  mℓ = −1 , ms = −½  

 bاٌغٛاة 
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4 d

n = 4

l = 2

ml = +2 , +1 , 0 , -2 , -1
   

 أٞ اٌص١غ اٌزب١ٌخ رّضً عٍغٍخ أٌىب٠ٓ

a) C2H2              b) C2H4              c) C5H10             d) C8H18 

  C2H2 (CnH2n 2)اُغٞاة 

          ) ℃25صبثذ ٕ٘شٞ ٌغبص ا٤وغغ١ٓ اٌّزاة فٟ اٌّبء ػٕذ 
( . ِب اٌعغػ        

 10×2.3اٌغضئٟ ٌغبص ا٤وغغ١ٓ فٟ ِؾٍٛي رشو١ض ا٤وغغ١ٓ ف١ٗ فٟ 
4
 M  

a) 5.7 atm                 b) 0.18 atm           c) 1.3 × 10−3
 atm         d) 3.0 × 10−7

 atm 

  
 

 
 
        

        
      

 ℃25ػٕذ  Kcأوجش ِٓ  Kpأٞ اٌزفبػ٩د ٠ىْٛ 

a) CO2(g) + C(s) ⇌ 2CO(g)             b) 2 NO2(g) ⇌ N2O4(g)  

c) H2(g) + F2(g) ⇌ 2 HF(g)              d) O3(g) + NO(g) ⇌ NO2(g) + O2(g) 

 Kp = Kcٝاُؼٌظ طؾ٤ؼ . ٝػ٘ذٓب رٌٕٞ طلش كئٕ  Kcأًجش ٖٓ   Kpٓٞعجخ كئٕ  ∆nػ٘ذٓب رٌٕٞ :  aاُغٞاة 

 ٓلاؽظخ : رؾغت كوؾ ػذد ٓٞلاد اُـبصاد 

 أٞ ِغّٛػخ ِٓ ل١ُ اٌىُ ِمجٌٛخ ٌٕفظ ا٦ٌىزشْٚ 

a) 1, 1, 0, ½      b) 2, 1, 0, 0           c) 2, 1, −1, −½         (d) 3 , 2 , −3, ½ 

  ٣n = 4غت إٔ رٌٕٞ طلش ػ٘ذٓب رٌٕٞ  ℓٛٞ ه٤ٔخ  aاُخطؤ ك٢ :  cاُغٞاة 

 ,  ½±٤ُظ طلش إٗٔب  msٛٞ ه٤ٔخ  bاُخطؤ ك٢ 

 (2 , 1 , 0 , 1- , 2-٣غت إٔ رٌٕٞ ه٤ٔزٚ أؽذ ٛزٙ اُو٤ْ ) mℓٛٞ ه٤ٔخ  dاُخطؤ ك٢ 

 ِب سلُ اٌىشثْٛ اٌى١شاٌٟ )غ١ش ِزّبصً( 

 a) 1  

 b) 2    

 c) 3  

 d) 4 

 2اُغٞاة 

 
N

N

CH3

1

2

3

4
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 ع١ّغ ِب ٠أرٟ وشث١٘ٛذساد ثغ١طخ ػذا

  اُغٌشٝص -اُشا٣جٞص            د -اُغًِٞٞص             ط -اُلشًزٞص                  ة -أ             

 اُغٌشٝص

 ( ٌّبدح و١ّ١بئ١خ MSDSِب اٌّؼٍِٛبد اٌزٞ ٠غت أْ رىْٛ ِذٚٔخ فٟ ٚسلخ اٌج١بٔبد ؽٛي ع٩ِخ اٌّٛاد )

a-  ا١ٌٚ٤خ                  رذاث١ش اٌٛلب٠خ ٚا٨عؼبفبدb- غشق اٌزخض٠ٓ ٚاٌزؼبًِ ِغ اٌّبدح 

 bٝلا  a لا -د                  a , b -كوؾ                 ط b –كوؾ             ة  a -أ

 اُغٞاة ط

 اٌزب١ٌخاٌص١غخ اٌغض٠ئ١خ ٥ٌٔضشاع١ٓ اٌزٞ ٌٗ اٌص١غخ اٌجٕبئ١خ 

a) C10H10 

b) C10H20 

c) C14H10 

d) C14H14 

 

 

HC

HC

C
H

C

C

H
C

C
H

C

C

H
C

C
H

CH

CH

H
C

 

 وُ ِشوضا و١شا١ٌب فٟ اٌغضٞء اٌزبٌٟ

a) 1 

2 b) 

c) 3 

d) 4 

H

CHO

H

C

OH

H

C

CH3

H

C

H

OH

H 

 

H

CHO

H

C

OH

H

C

CH3

H

C

H

OH

H 

 ℓ = 3 ٠ٛعذ فٟ اٌفٍه اٌضبٔٛٞ وُ أف٩ن فشػ١خ

a) 3           b) 5             c) 7             d) 8 

  3 , -2 , -1 , 0 , 1 , 2 ,3-( ٢ٛٝ   mℓأكلاى كشػ٤خ )ه٤ْ  عجؼخ

 ػٕذ دسعبد ؽشاسح ػب١ٌخ ٚفمب ٌٍزفبػً  CO( ِغ و١ّخ ٚف١شح ِٓ ٠IIIزفبػً أوغ١ذ اٌؾذ٠ذ )
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Fe2O3 + 3CO → 2Fe + 3CO2 . 

 ِٓ اٌؾذ٠ذ فئْ اٌّؾصٛي اٌّئٛٞ ٌٍزفبػً  mol 0.069لذ أٔزظ  mol Fe2O3 0.04إرا وبْ رفبػً  

a) 59.2%                                  b) 69.9%                   c) 76.3%                  d) 86.25% 

    
اُلؼ٢ِ

اُ٘ظش١
 أُؾظٍٞ 

Fe2O3             Fe 

1                       2 

0.04            ? 

0.04 × 2 = 0.08 mol Fe   ٝٛٞ أُؾظٍٞ اُ٘ظش١ 

 0.07mol Fe   0.069أُؾظٍٞ اُلؼ٢ِ 
    

    
     

   

 
      

 

 ِغ أٚي أوغ١ذ اٌىشثْٛ  (Hb)ثٕبءً ػٍٝ ِؼط١بد اٌغذٚي اٌزبٌٟ . ِب لبْٔٛ عشػخ رفبػً ا١ٌّٙٛعٍٛث١ٓ 

4Hb + 3CO → Hb4(CO)3 

 اٌغشػخ ا٨ثزذائ١خ  [Hb] [CO] اٌّؾبٌٚخ

1 1.00 × 10−6
 1.50 × 10−6 

9.20 × 10−7
 

2 1.00 × 10−6
 3.00 × 10−6

 1.84 × 10−6
 

3 3.00 × 10−6
 3.00 × 10−6

 5.52 × 10−6
 

 

 ثٕبء ػٍٝ اٌج١بٔبد اٌّذٚٔخ فٟ اٌغذٚي اٌغبثك لبْٔٛ عشػخ رفبػً أٚي أوغ١ذ اٌىشثْٛ ِغ ١ّ٘ٛغٍٛث١ٓ اٌذَ 

a) R = k[Hb] [CO]         b) R = k[Hb] [CO]
2
  

c) R = k[Hb]
2
 [CO]       d) R = k[Hb] [CO]

3
 

 ٖٓ اُزغشثخ الأ٠ُٝ ٝاُضب٤ٗخ . سرجخ ا١ٌّٙٛعٍٛث١ٓ 

  

  
 
        

        
ٓشر٤ٖ(      ٝ   (   

  

  
 

      

        
 اٌشرجخ ا٤ٌٚٝ) ٓشر٤ٖ (     ,     

 اٌضب١ٔخ ٚاٌضبٌضخِٓ اٌزغشثز١ٓ  COسرجخ 

  

  
 
         

         
صلاس ٓشاد(      ٝ   (   

  

  
 
      

      
 اٌشرجخ ا٤ٌٚٝ) صلاس ٓشاد (     ,     

     

 ( 1M)افزشض أْ رشو١ض اٌّؾب١ًٌ  pHأٞ اٌّؾب١ًٌ اٌزب١ٌخ ٌٙب ألً 

a) HOCl                b) H2SO3             c) H3PO4                  d) H2SO4 

 

 ٖٓ الأؽٔبع اُو٣ٞخلأٗٚ  H2SO4اُغٞاة 
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 ؽغت عٙٛد ا٨خزضاي اٌم١بع١خ اٌّٛظؼ ٌمطجٟ اٌىشَٚ ٚاٌمصذ٠ش

Sn
4+

(aq) + 2e− → Sn
2+

(aq)                      E° = 0.15 V 

Cr 
3+

 (aq) + e− → Cr
2+

(aq)               E° = − 0.41 V 

 ِب عٙذ اٌخ١ٍخ اٌم١بعٟ ؽذس ف١ٙب اٌزفبػً اٌزبٌٟ 

  2Cr
3+

 + Sn
2+

 → 2Cr
2+

 + Sn
4+

  

a) – 0.97 V                 b) – 0.56 V               c) + 0.56 V             d) + 0.97 V 

                             

 غ١ش ِّىٕخ  (n , ℓ , mℓ)أٞ ِغّٛػخ ل١ُ اٌىُ اٌض٩س ا٤ٌٚٝ ػٍٝ اٌزٛاٌٟ 

a) 3 , 2 , 0         b) 3 , 1 , −1             c) 2 , 0 ,0                d) 1 , 1 , 0 

 0اُٞؽ٤ذح ٢ٛ  ℓه٤ٔخ  n = 1لأٗٚ ػ٘ذٓب ٣ٌٕٞ 

 أوضش ؽّع١خ  OHأٞ اٌّشوجبد اٌزب١ٌخ ف١ٙب ِغّٛػخ 

NO2CH3

OH OH

CH3CH2CH2OH        (CH3)3COH

A                     B                          C                            D 

 رض٣ذ اُؾٔؼ٤خ 2NOلأٗٚ أسٝٓبر٢ ُٝٞعٞد ٓغٔٞػخ عبؽجخ  Bاُغٞاة 

 اٌؼجبساد اٌزب١ٌخ ؽمبئك ػ١ٍّخ رزؼٍك ثبٌجٕض٠ٓ ِب ػذا 

 ًَ رسح ًشثٕٞ ٓشرجطخ ثضلاس سٝاثؾ ع٤غٔب . -أ

spًَ رساد اٌُشثٕٞ ٜٓغ٘خ ٖٓ ٗٞع  -ة
2

 . 

 إٌُزشٝٗبد ثب١ ؿ٤ش ٓزٔشًضح )ؿ٤ش صبثزخ( ُغ٤ٔغ رساد اٌُشثٕٞ اُغذ -ط

 ػ٘ذٓب ٣زلبػَ   cis , transاُج٘ض٣ٖ ٣ٞعذ ك٢ طٞسر٤ٖ    -د

ٚفك  STPِٓ صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشثْٛ ػٕذ اٌظشٚف اٌّؼ١بس٠خ  2.40Lِب وزٍخ وشثٛٔبد اٌىبٌغ١َٛ ا٩ٌصِخ ٨ٔزبط 

 CaCO3 → CaO + CO2  ( ,CaCO3 = 100 g/mol , CO2 = 44g/mol )ِؼبدٌخ اٌزفىه   

a) 10.7 g           b) 21.4 g            c) 50.0 g           d) 100 g 
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 , C = 12ػٕذ ؽشلٙب فّب ٔغجخ اٌىشثْٛ فٟ اٌؼ١ٕخ ) 17.48g CO2أٔزغذ  5.73gػ١ٕخ ١٘ذسٚوشثْٛ وزٍزٙب 

O = 16) 

a) 50%                      b)  60.7%             c) 30.8%                       d) 83.2% 

        
  

        
               

                

   

   
          

. إرا وبٔذ  4.82Lفٟ ٚػبء ِؾىُ ا٦غ٩ق ؽغّٗ  mol H2  ٚ1.3mol Ar 0.50خ١ٍػ غبصٞ ِىْٛ ِٓ 

 ( R = 0.0821. فّب ظغػ اٌخ١ٍػ ) ℃50.0دسعخ اٌؾشاسح 

a) 1.5 atm                    b) 2.8 atm                    c) 7.2 atm              d) 9.9 atm 

 323K = 273 + 50ٝدسعخ اُؾشاسح  mol 2   1.8 = 1.3 + 0.5ػذد أُٞلاد ا٢ٌُِ = 

  
   

 
 

 ُزغ٤َٜ الأسهبّ 

323   300 = 3×10
2 

           ,0.0821 = 8×10 
2

           ,4.82   5 

  
              

 
 
  

 
   

 عشػخ اٌزفبػ٩د اٌى١ّ١بئ١خ رضداد ثض٠بدح دسعخ اٌؾشاسح ٤عجبة ١ٌظ ِٕٙب

 ص٣بدح ؽبهخ اُز٘ش٤ؾ -ة                           هٞح اُزظبدٓبد رضداد ثض٣بدح دسعخ اُؾشاسح  -أ

 رضداد اُطبهخ اُؾش٤ًخ ُِٔزلبػلاد –د         رض٣ٝذ أُزلبػلاد ثطبهخ ًبك٤خ ُِٞطٍٞ إ٠ُ اُؾبُخ الاٗزوب٤ُخ -ط

 Mg(ReO4)2فٟ  Reػذد أوغذح 

a) +4               b) +5                  c) +6                d) +7 

Mg + 2Re + 8O = 0 

2 + 2Re – 16 = 0 

Re = 7 
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 اٌشىً اٌزبٌٟ ّٔٛرط ٌخ١ٍخ عٍفب١ٔخ . أٞ ا٤عُٙ ٠ّضً ارغبٖ اٌزذفك اٌزٍمبئٟ ٧ٌٌىزشٚٔبد

Ag
+

(aq) + e
-
 → Ag(s)                     + 0.80 V 

Zn
2+

(aq) + 2e
-
 → Zn(s)                  −0.76 V 

Ag+
(1M) Zn2+

(1M)

A B

DC

Ag
Zn

 

 اخزضاُٚ أهَلإٔ عٜذ )اُضٗي أٗٞد(   Bاُغْٜ 

 ( ػٕذِب رىْٛ ِؼبدٌخ رفبػً ا٤وغذح ٚا٨خزضاي ِٛصٚٔخ  I2ِب ِؼبًِ ا١ٌٛد )

Cr2O7
2 

(aq)  + I (aq) + H
+

(aq) → I2(s) + Cr
3+

(aq) + H2O(ℓ) 

a) 2                 b) 3                       c) 4                       d) 6 

 H,Oثٔب أٗٚ أُطِٞة ٝصٕ أؽذ اُزساد أُزؤًغذح أٝ أُخزضُخ ٌٗزل٢ ثٞصٕ ٗظل٢ اُزلبػَ ٝلا داػ٢ ُٞصٕ 

Cr2O7
2  + 3e → Cr

3+
            (×2) 

 2I  → I2(s) + 2e                   (×3) 

 ٗظل٢ اُزلبػَ

2Cr2O7
2  + 6e → 2Cr

3+
 

 6I  → 3I2(s) + 6e 

 

 

ثطبس٠خ أ٠ْٛ ا١ٌٍض١َٛ شبئؼخ ا٨عزؼّبي فٟ ا٤عٙضح ا٦ٌىزش١ٔٚخ اٌمبثٍخ ٦ػبدح اٌشؾٓ . اٌغجت اٌشئ١غٟ فٟ 

 اعزخذاَ ا١ٌٍض١َٛ ٌزٍه ا٤عٙضح 

 اُغبُج٤خ اٌُٜشث٤خ ٤ُِض٤ّٞ أهَ ٖٓ اُغبُج٤خ اٌُٜشث٤خ ٖٓ ا٤ٌَُ٘ أُغزخذّ ك٢ ثطبس٣بد ٤ٌٗبد   -أ

 ثطبس٣بد ا٤ُِض٤ّٞ ؿ٤ش عبٓخ ثوذس ع٤ٔخ اُجطبس٣بد اُو٣ِٞخ  -ة

 ثطبس٣بد ا٤ُِض٤ّٞ روَِ ٓخبؽش رغشة ا٤ٌُٔب٣ٝبد  -ط

  ثطبس٣بد ا٤ُِض٤ّٞ رخضٕ هذس ًج٤ش ٖٓ اُطبهخ ثبُ٘غجخ ُؾغٜٔب أًجش ٓٔب رخزضٗٚ اُجطبس٣بد اُشبئؼخ الأخشٟ . -د

 أٞ اٌغغ١ّبد اٌزب١ٌخ ٌٙب أوجش ٔصف لطش رسٞ 

a) 11Na                    b) 19K              c) 12Mg                  d) 20Ca 
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 ٌزىْٛ اٌّؼبدٌخ ِٛصٚٔخ ٠غت أْ رىْٛ اٌّؼب٩ِد ػٍٝ اٌزٛاٌٟ 

___ B2O3  +  __ C  → __ B4C  +  __ CO 

a) 1 , 7 , 1 ,  6            b) 2 , 7 , 1 , 6            c) 2 , 7 , 2 , 2           d) 2 , 6 , 5 , 3 

 ؽضِخ اٌعٛء رصجؼ ِشئ١خ ػٕذِب رّش خ٩ي ِب ٠أرٟ ػذا

 أُؾٍِٞ -دأُغزؾِت          -اُـش٣ٝبد          ة -اُٜجبء اُغ١ٞ       ة -أ

 أٞ ا٤ؽّبض اٌزب١ٌخ رٕزظ أ٠ْٛ ا١ٌٙذسٚع١ٓ أوضش 

PO   3d) H             2PO3c) H            3PO3b) H          4PO3H a) 

 ؽٔؼ٤خ الأؽٔبع الأًغغ٤٘٤خ رضداد ًِٔب ًبٗذ ػذد رساد اٌُشثٕٞ أًضش )ٗلظ اُزسح أُشًض٣خ(

ٝإرا اخزِلذ اُزسح أُشًض٣خ ٝرغبٝد أػذاد رساد الأًغغ٤ٖ رٌٕٞ أًضش ؽٔؼ٤خ ًِٔب ًبٗذ ًٜشٝعبُج٤خ اُزسح 

 ُلغلٞس .لإٔ اٌُجش٣ذ أػ٠ِ ًٜشٝعبُج٤خ ٖٓ ا  H3PO4أًضش ؽٔؼ٤خ ٖٓ  H2SO4أُشًض٣خ أػ٠ِ . 

 

 أوضش صٛسح ٠ٛعذ ف١ٙب ا١ٌّٔٛ٤َٛ فٟ اٌطج١ؼخ ػٍٝ شىً 

 ًجش٣ز٤ذ -د          أًغ٤ذ -طًِٞس٣ذ          -ًشثٞٗبد        ة -أ

 

 إرا وبْ اٌعغػ اٌغضئٟ ٥ٌوغغ١ٓ ٚاٌفٍٛس وبٌزبٌٟ   O2(g) + 2F2(g) ⇌ 2OF2   Kp = 36.0ٌٍزفبػً اٌزبٌٟ 

 ٠ؾغت ِٓ اٌؼ٩لخ   OF2فئْ ظغػ                              

a) (   )  √
  

(  )
 (  )

 

b) (   )  (  )  √  (  )  

c) (   )    (  )
 (  ) 

d) (   )
  

(  )
 (  )

  
 

   
(   )

 

(  )
 (  )

 
 هبٕٗٞ صبثذ الارضإ :  b اُغٞاة

  (  )
 (  )  (   )

   

(  )  √  (  )  (   ) 
 ثؤخز اُغزس اُزشث٤ؼ٢ ُِطشك٤خ 
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  ℃25ػٕذ   2HI2(g) ⇌ H2(g) + I2(g)ٌٍزفبػً اٌزبٌٟ  Kp  ٚKcِب اٌؼ٩لخ ث١ٓ 

a) Kc = Kp         b) Kc > Kp         c) Kc < Kp         d) Kc = Kp
 1

  

 n = 0∆لإٔ 

1sٌؼٕصش رشو١جٗ ا٦ٌىزشٟٚٔ  2+وُ ػذد ا٦ٌىزشٚٔبد إٌّفشدح اٌّٛعٛدح فٟ أ٠ْٛ 
2
 2s

2
 2p

6
 3s

2
 3p

6
 4s

2
 3d

6
 

a)   0                b)  2             c) 4             d) 6 

 

 أي أربع إلكترونات مفردة ↓↑ ↑ ↑ ↑ ↑ توزع كالتالً 3dوتبقى إلكترونات  4sتفقد إلكترونً 

 

 ٠ؼطٟ propanol-1ٌّشوت  اٌّؼزذٌخا٤وغذح 

a) propanal, CH3CH2CHO.               b) propanoic acid, CH3CH2COOH. 

c) 2-propanone, CH3COCH3.            d) dipropyl ether, CH3CH2CH2OCH2CH2CH3 

 ألدهٌد ←الأكسدة المعتدلة للكحول الأولً       

2Li + 2H2O → 2LiOH + H2    (Li = 7 , O = 16 , H = 1)  

 هٌدروكسٌد اللٌثٌوم  12gما كتلة اللٌثٌوم اللازمة لإنتاج 

a) 2.0 g          b) 3.5 g         c) 7.0 g        d) 12 g         

M.wtLiOH = 7 + 16 + 1 = 24 g/mol 

          
    

    
 
  

  
         

 ( C=12 , H =1هٌدروجٌن ) %8كربون و  %92الصٌغة الأولٌة لهٌدروكربون ٌتكون من 

a) CH              b) CH2              c) C2H5              d) C3H8 

                      

  

  
             

 

 
    

   

   
          

 

   
    

عند  0.70L, كم ٌكون ضغط الغاز إذا كان حجمه  atm 1.0وضغطها  1.0Lحجم عٌنة غاز  ℃1.0 عند 

 نفس درجة الحرارة 

a) 0.70 atm                      b) 1.0 atm                 c) 1.4 atm            d) 2.0 atm 
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 ٌٍزفبػً اٌزبٌٟ Hº∆ِغزخذِب ل١ُ ؽشاسح اٌزى٠ٛٓ فٟ اٌغذٚي اؽغت 

2H2S(g) + 3O2(g) → 2H2O(𝓵) + 2SO2(g) 

a) −19.4 kj mol−
1
  

b) −374.7 kj mol−
1
  

c) −562.1 kj mol−
1
  

d) −1124.1 kj mol−
1
  

 

∆Hºf  اٌّبدح 

−20.15 kj mol−
1
  

 

H2S(g) 

−285.8 kj mol−
1
  

 

H2O(𝓵) 

−296.4 kj mol−
1
  

 

SO2(g) 

 

ٗٞارظ ∆∑     ∆  ٓزلبػلاد ∆∑ 

 ٓشزشى خبسط اُوٞطػبَٓ   2ثؤخز         [(20-)2] – [ (285-)2 + (294−) 2]

2(-296 – 285 + 20) = 2(−561) = − 1122 kj 

 معامل الماء إذا وزن التفاعل التالً فً وسط قاعدي 

Cu(s) + MnO4
 

(aq) → Cu(OH)2(s) + MnO2(s) 

 وفً جهة النواتج 2 -ب               وفً جهة المتفاعلات 2 -أ

 وفً جهة النواتج  4 –د               وفً جهة المتفاعلات 4 -ج

اًزت ٗظل٢ اُزلبػَ ٝأٝصٕ الإٌُزشٝٗبد صْ اعٔغ 

 أُؼبدُز٤ٖ 

Cu → Cu)OH)2 + 2e                   (×3) 

MnO4
−
  + 3e → MnO2              (×2) 

3Cu → 3Cu)OH)2 + 6e 

2MnO4
−
  + 6e → 2MnO2  

 3Cu + 2MnO4
−
  → 3Cu)OH)2 + 2MnO2 

  أػق ٤ُٖٞٓ ٓبء إ٠ُ أُزلبػلاد, ٗٞارظ  10ٓزلبػلاد ٝ  8:  ا٤وغغ١ٓ

3Cu + 2MnO4
−
 + 2H2O → 3Cu)OH)2 + 2MnO2  

 :  ا١ٌٙذسٚع١ٓ

OHٍٓٞ  2ٝ أُزلبػلادإ٠ُ   ٍٓٞ ٓبء 2, أػق  ٗٞارظ 6ٓزلبػلاد  4
−

  اُ٘ٞارظإ٠ُ  

3Cu + 2MnO4
−
 + 2H2O + 2H2O → 3Cu)OH)2 + 2MnO2 + 2OH  

 

3Cu + 2MnO4
−
 +4H2O → 3Cu)OH)2 + 2MnO2 + 2OH  
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من الأمونٌا  10.0Lكم لتراً من غاز الهٌدروجٌن اللازم للتفاعل مع كمٌة وفٌرة من النٌتروجٌن لانتاج 

  STPعند 

a) 5.00L             b) 7.50 L        c) 15.0 L             d) 30.0 L 

 3H2 + N2 → 2NH3المعادلة موزونة           

3L H2 → 2L N2 

?    → 10 L 

    

 
     

   A + B → Cأٚعذ عشػخ رفبػً 

[A] , M [B] , M  اٌغشػخ ا٨ثزذائ١خ 

0.2 0.3 2.1 × 10−4 

0.4 0.3 4.2 × 10−4
 

0.2 0.9 1.9 × 10−4
 

 

a) R = k [A]      b) R = k [A][B]      c) R = k [A]
2
[B]      d) R = k [A][B]

2 

 : اُزغشثخ الأ٠ُٝ ٝاُضب٤ٗخ  Aسرجخ 

  

  
 
        

        
,   اٌغشػخ ِشر١ٓرؼبػلذ     

  

  
 
   

   
 )سرجخ أ٠ُٝ(  اٌزشو١ض ِشر١ٓرؼبػق     

 : اُزغشثخ الأ٠ُٝ ٝاُضبُضخ  Bسرجخ 

  

  
 
        

        
ٓشاد  , اٌغشػخ رغغ رؼبػلذ     

  

  
 
   

   
 ٓشاد   اٌزشو١ض ص٩سرؼبػق     

R = C
n
  ⟹ 9 = 3

n ⟹ n = 2       )سرجخ صب٤ٗخ( 

 ِٓ خ٩ي اٌّؼبدٌز١ٓ اٌزب١ٌز١ٓ 

O(g) → O
−

(g)            ∆Hº= −142 kJ/mol 

O(g) → O
2−

(g)         ∆Hº = +702 kj/mol 

Oأؽغت ؽشاسح اٌزفبػً اٌزبٌٟ 
−

(g) → O
2−

(g) 

a) – 844 kJ mol
-1

       b) -560 kJ mol
-1

     c) +560 kJ mol
-1

        d) +844 kJ mol
-1

 

  O  → O(g)    ∆Hº = +142 kj/mol              اعكس المعادلة الأولى
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 O(g) → O2اترك المعادلة الثانٌة كما هً      
(g)         ∆Hº = +702 kj/mol 

  844+ = 702 + 142اجمع 

 ٌٍزؼج١ش ػٓ صبثذ ارضاْ اٌزفبػً   

       8H2S(aq) + 4O2(g) ⇌ S8(s) + 8H2O(𝓵) 

a)   
[  ][   ]

 

[   ]
  [  ]

                        b)   
[  ] [   ]

 

 [   ]
  [  ]

   

c)   [   ]
  [  ]

                   d)   [   ]
   [  ]

   

  
 

[   ]
  [  ]

 
 [   ]

   [  ]
  

 

 

, ِب اٌزغ١ش فٟ إٌظبَ اٌّزضْ اٌزٞ ٠زغجت فٟ   PCl3(g) + Cl2(g) ⇌ PCl5(g)اٌزفبػً اٌزبٌٟ غبسد ٌٍؾشاسح 

  PCl5ص٠بدح ػذد ٨ِٛد 

 رجش٣ذ إٗبء اُزلبػَ  -ةٓشاد                ٓؼبػلخ ؽغْ إٗبء اُزلبػَ صلاس  -أ

 روَ ه٤ٔخ صبثذ الارضإ -إصاُخ ٤ًٔخ ٖٓ ؿبص اٌُِٞس                              د -ط

 ِؼب٠شح ث١ِٕٓؾٕٝ اٌّؼب٠شح اٌزبٌٟ ٠صف ػ١ٍّخ 

 

 حمض ضعٌف وقاعدة قوٌة -حمض قوي وقاعدة قوٌة                     ج -أ

 حمض ضعٌف وقاعدة ضعٌفة  -د                    وقاعدة ضعٌفة حمض قوي -ب

 

 )حمض قوي( 1)قاعدة ضعٌفة( ونهاٌة المعاٌرة تقرٌبا  10بداٌة المعاٌرة تقرٌبا  pHلأن مستوى :  الجواب ب
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 فً ذرة هٌدروجٌن , أي الانتقالات الالكترونٌة تصاحبها استهلاك طاقة أعلى 

a) n = 7 → n = 3        b) n = 2 → n = 1            c) n = 3 → n = 7            d) n = 1 → n = 4 

 لأن الطاقة منبعثة Bو  Aنستبعد 

C ) 
 

  
 

 

  
 
    

    
 

  

   
      

D ) 
 

  
 

 

  
 
   

 
 
 

 
 أعلى طاقة       

CH3CH2ٌسمى المركب  C

O

CH2CH3 

 أسٌتون  -ثنائً إٌثٌل كٌتون          د -جثنائً إٌثٌل بنتانون        -ثنائً إٌثٌل إٌثر        ب -أ

 المركبات الهٌدروكربونٌة التً ترتبط ذرات الكربون فٌها بروابط ثنائٌة أو ثلاثٌة تصنف بأنها 

 أروماتٌة  -ألٌفاتٌة              د -غٌر مشبعة           ج -بمشبعة              -أ

H3Cتمً المركب ٌن C

NH

CH3 إلى فئة  

a) amines           b) imines            c) amides          d) imides 

 H4N2مركبات عضوٌة نٌتروجٌنٌة ملونة تنتج من تفاعل الألدهٌد والكٌتون مع مشتقات 

 ولها صٌغة وظٌفٌة 

 القواعد النٌتروجٌنٌة  -أ

 قواعد شٌف -ب

 الهٌدرازون  -ج 

 الأمٌنات -د

 
C

N
N

 
 

ب ِؼ٠ٕٛبً فٟ   ًّ  m 102.400وُ سل

a) 4             b) 6            c) 5                d) 3 

 ٠غت أْ ٠ىْٛ ٌٗ  g + 12.1 g + 1 222.34 g 34.530ٔبرظ اٌؼ١ٍّخ اٌؾغبث١خ 

gٝؽذح  -د       ٓ٘ضُخ ػشش٣خ ٝاؽذح -ط              صلاصخ ٓ٘بصٍ ػشش٣خ  -صلاصخ أسهبّ ٓؼ٣ٞ٘خ         ة -أ
3 

 7.987 m   0.54 m  َاٌّؼ٠ٕٛخ اٌصؾ١ؾخ فٟ إٌبرظِؼجشاً ػٓ ػذد ا٤سلب  

a) 7.447 m             b) 7.4 m             c) 7.45 m            d) 7.5 m 
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اؽغت 
   

     
 ِؼجشاً ػٓ ػذد ا٤سلبَ اٌّؼ٠ٕٛخ فٟ إٌبرظ  

a) 0.045          b) 0.0454           c) 0.04             d) 4.00 × 10 
2
 

 

 اٌمشاءح اٌصؾ١ؾخ ٌؾغُ اٌغبئً فٟ اٌشىً اٌّغبٚس 

a) 8.0 ± 0.5 cm
3
 

b) 8.0 ± 0.25 cm
3
 

c) 8.5 ± 0.5 cm
3
 

d) 8.5± 0.25  cm
3
 

  g 101,000اٌزذ٠ٚٓ اٌؼٍّٟ ٌٍّمذاس 

a) 10.1 × 105 g       b) 10.1 × 104 g       c) 1.01 × 105 g       d) 1.01 × 10 5 g 

 cm 0.00130وُ سلّب ِؼ٠ٕٛب فٟ 

a) 4            b) 3             c) 5               d) 2 

1.23 m × 0.89 m = ?  ِؼجشاً ػٓ ػذد ا٤سلبَ اٌّؼ٠ٕٛخ فٟ إٌبرظ , 

a) 1.0947 m
2
         b) 1.09 m

2
             c) 1.1 m

2
             d) 1.0 m

2
 

 1.0947ثؼذ أسثغ خبٗبد ػشش٣خ  ِٛظغ اٌفبصٍخ -1

: ك٢ اُؼشة ٝاُوغٔخ ٣وشة اُ٘برظ ثؾ٤ش ٣ؾز١ٞ ػذد أسهبّ ٓؼ٣ٞ٘خ  اٌزمش٠ت -2

 ًٔب ُذٟ أهَ أُؼط٤بد ك٢ ػذد الأسهبّ أُؼ٣ٞ٘خ 

1.0947   1.1 

1   2  3
     8  9
   1 1 0 7
   9 8 4
1 0 9 4 7

×

+

 

 

3.12 g + 0.8 g + 1.033 g = ? 

 ِؼجشاً ػٓ ػذد ا٤سلبَ اٌّؼ٠ٕٛخ فٟ إٌبرظ 

a) 5 g              b) 5.0 g        c) 4.9 g             d) 4.953 g 

 

 ٠ش١ش اٌغُٙ إٌٝ اٌم١بط 

2.53 cm             b) 2.530 cm               c) 2.80 cm            d) 3.80 cm 

13.004 m + 3.09 m + 112.947 m = ?  . 
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 ِؼجشاً ػٓ ػذد ا٤سلبَ اٌّؼ٠ٕٛخ فٟ إٌبرظ 

a) 129 m            b) 129.041 m            c) 129.04 m        d) 129.0 m 

123000 m × 3234 m = ?  

a) 39800000 m
2
     b) 3.98 × 10

8
 m

2
             c) 398 m

2
          d) 3.97 × 10 

7
 m

2
 

ننزل الأصفار الطرفٌة فً ٌمٌن الناتج ونضرب أولا : 

123 ×3234   

×

+

3 2 3 4 0 0 0
   1 2 3
      9 7 0 2
   6 4 6 8
3 2 3 4
3 9 7 7 8 2 0 0 0 

رؾش٣ي اُلبطِخ إ٠ُ ا٤ُغبس ٣وبثِٚ ص٣بدح الأطصب٤ٗب : 

3 9 7 7 8 2 0 0 0
8  7   6   5  4   3   2  1

.
 

  غٛي اٌخػ ا٤ؽّش

a) 5.65 cm            b) 5.7 cm             c) 5.5 cm             d)    5.712 cm 

ب ِؼ٠ٕٛبً فٟ  ًّ  meters 1.3000وُ سل

a) 2          b) 3            c) 4             d) 5 

 ٠غبٚٞ ػذد إٌىزشٚٔبد رىبفؤ اٌؼٕصش  16Sػذد إٌىزشٚٔبد رىبفؤ اٌؼٕصش 

a) 34Se                     b) 17Cl              c) 15P                  d) 8O 

 اُزٌبكؤاٌُجش٣ذ ٝالأًغغ٤ٖ ك٢ ٗلظ أُغٔٞػخ أ١ ُٜٔب ٗلظ ػذد إٌُزشٝٗبد 

 ٠غبٚٞ فٟ ٔفظ اٌّغّٛػخ اٌزٟ ٠مغ ف١ٙب اٌؼٕصش   ٠5Bمغ اٌؼٕصش 

a) 6C                     b) 4Be              c) 13Al                  d) 49In 

 أٞ اٌؼٕبصش ِٓ اٌفٍضاد اٌم٠ٍٛخ 

a) 20Ca                     b) 12Mg              c) 55Cs                 d) 18Ar 

nsاُلِضاد اُو٣ِٞخ ٢ٛ أُغٔٞػخ الأ٠ُٝ 
1 

 6Cرشو١ت ٠ٌٛظ ٌزسح 
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 Iاُغٞاة 

35Br ٌٍجش١ِٚٓ رشو١ت ٠ٌٛظ 
 

 

 IVاُغٞاة 

 فٟ اٌذٚسح اٌخبِغخ ٚاٌّغّٛػخ اٌضبٌضخ ػشش . ٠مغ رّض١ً ٠ٌٛظ إٌمطٟ ٌؼٕصش ا٦ٔذ٠َٛ اٌزٞ 

 

 Iاُغٞاة 

 20Caرشو١ت ٠ٌٛظ ٌزسح 

 

 IIاُغٞاة 

 19Kرشو١ت ٠ٌٛظ ٌزسح 

 

 VIاُغٞاة 

 رّض١ً ٠ٌٛظ إٌمطٟ ٌؼٕصش اٌضس١ٔخ اٌزٞ فٟ اٌذٚسح اٌخبِغخ ٚاٌّغّٛػخ اٌخبِغخ ػشش 
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 IIIاُغٞاة 

 ٌغبص ا٢سغْٛ اٌزٞ ٠ؼذ ِٓ اٌغبصاد إٌج١ٍخ رّض١ً ٠ٌٛظ إٌمطٟ

 

 Vاُغٞاة 

 13Alرشو١ت ٠ٌٛظ ٌزسح 

 

 Iاُغٞاة 

 ( 12Mgأٞ اٌزبٌٟ اٌص١غخ اٌى١ّ١بئ١خ ٠٤ْٛ اٌّغ١ٕغ١َٛ )اٌؼذد اٌزسٞ 

a)  Mg
++

                     b)  Mg                     c) Mg                         d) Mg
+
 

 12Mg 1s
2
 2s

2
 2p

6
 3s

2
 2+, ػ٘بطش أُغٔٞػخ اُضب٤ٗخ ر٤َٔ لارخبر شؾ٘خ  

 ٔشبغب فٟ اٌغذٚي اٌذٚسٞ رمغ أوضش اٌفٍضاد

 أػ٠ِ ا٤ُغبس  -أػ٠ِ ا٤ٔ٤ُٖ                د -أعلَ ا٤ُغبس              ط -ةأعلَ ا٤ٔ٤ُٖ                   -أ

 

  كِضاد أُغٔٞػخ الأ٠ُٝ

 أٞ اٌؼٕبصش اٌزب١ٌخ ٌٙب ألً ٔصف لطش رسٞ 

a) 9F                   b) 17Cl              c) 35Br                      d) 53I 

 رٛعذ اٌّشوجبد ا١ٔٛ٠٤خ فٟ اٌؼبدح فٟ صٛسح

 ثِٞساد -دعٞائَ                  -ثلاصٓب                   ط -ؿبص            ة -أ

 ألً اٌؼٕبصش ٩١ِ ٌزى٠ٛٓ أ٠ٛٔبد رمغ فٟ 

 أُزؼشط٣غبس اُخؾ  -اُذٝسح اُغبثؼخ                              ة -أ

 أُغٔٞػخ اُضبٓ٘خ ػشش  -دٓ٘زظق اُغذٍٝ اُذٝس١                  -ط
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 أٞ صٚط ِٓ اٌؼٕبصش اٌزب١ٌخ رزفبػً ٌزىْٛ ِشوجبد أ١ٔٛ٠خ 

 اُجٞربع٤ّٞ ٝاٌُبُغ٤ّٞ -اُلِٞس ٝاُ٘ؾبط                   ة -أ

 ا٤ُٜذسٝع٤ٖ ٝالأًغغ٤ٖ -اٌُجش٣ذ ٝالأًغغ٤ٖ             د -ط

 (Ca =40 amu , O = 16 amuِٓ أوغ١ذ اٌىبٌغ١َٛ )ِب وزٍخ ِٛي 

a)  72 grams               b) 56 grams            c) 28 grams                   d)  48 grams 

CaO (40 + 16 = 56 ) 

  أ١ٔٛ٠خأٞ صٚط ِٓ أصٚاط اٌؼٕبصش اٌزب١ٌخ ٨ رىْٛ ِشوجبد 

 اٌُجش٣ذ ٝاُلغلٞس  -ةٝا٤ُٞد                   اُظٞد٣ّٞ  -أ

 الأ٤ُّٗٞٔٞ ٝاُجشّٝ -اُؾذ٣ذ ٝالأًغغ٤ٖ                د -ط

 Na3N (Na =23 amu , N = 14 amu)ِب وزٍخ ِٛي ِٓ ١ٔزش٠ذ اٌصٛد٠َٛ 

a) 37 grams               b) 40 grams                c) 69 grams                       d) 83 grams 

23 + 23 + 23 + 14 = 83 

 ػٕذِب ٠فمذ اٌؼٕصش أٚ ٠ىزغت إٌىزشْٚ فئٔٗ ثزٌه 

 رظجؼ اُ٘ٞاح ؿ٤ش ٓغزوشح -٣زؾٍٞ إ٠ُ ٗظ٤ش ػ٘ظش آخش                   ة -أ

 ٣ظجؼ ُذ٣ٚ اُزش٤ًت الإٌُزش٢ٗٝ ُـبص ٗج٤َ  -د٣زـ٤ش اُؼذد اُزس١                               -ط

 ( 20)اٌؼذد اٌزسٞ =  اٌىبٌغ١َٛاٌزٛص٠غ ا٦ٌىزشٟٚٔ ٠٤ْٛ 

a) 1s
2
2s

2
2p

6
3s

2
3p

6
4s

2
                    b) 1s

2
2s

2
2p

6
3s

2
3p

6
4s

2
3d

2
  

c)    1s
2
2s

2
2p

6
3s

2
3p

4                       
       d) 1s

2
2s

2
2p

6
3s

2
3p

6 

 

 ( F = 19 , Cr = 52)اٌىزً ا١ٌٌّٛخ   CrF3( IIIوزٍخ ِٛي ِٓ فٍٛس٠ذ اٌىشَٚ )

a) 71 grams         b) 51 grams             c) 81 grams              d) 109 grams 

 

 شؾٕخ أ٠ْٛ ا٤وغ١ذ

a) 1-              b) 1+                  c)   2              d) 3+ 

 اٌص١غخ اٌى١ّ١بئ١خ ٌّشوت وجش٠ز١ذ اٌىبٌغ١َٛ

a)  Ca2S                  b)  CaS                 c) Ca3S2                d) CaS2 

 ( IIاٌص١غخ اٌى١ّ١بئ١خ ٌّشوت فٍٛس٠ذ إٌؾبط )
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a) Cu2F                  b) Cu2F2                    c)  CuF2                     d) Cu2F3 

 ( IIIاٌص١غخ اٌى١ّ١بئ١خ ٌّشوت أوغ١ذ اٌؾذ٠ذ )

a)  Fe2O3                   b) FeO                c) Fe2O                  d) Fe3O2 

 

 CH4O  (12C , 1H , 16O )رشو١ت ٠ٌٛظ ٌغضٞء ا١ٌّضبٔٛي 

    

 د ط ة أ

 

 أٞ اٌؼٕبصش اٌزب١ٌخ ٨ رؾبغ ثضّبْ إٌىزشٚٔبد ػٕذ رّض١ً ِشوجبرٙب ثزشو١ت ٠ٌٛظ ٌٙب

a) 1H      ,           b) 8O     ,      c) 12C         ,      d) 17Cl 

 C2H4  (12C , 1H ) ٠٧ٌض١ٍ١ٓرشو١ت ٠ٌٛظ ٌغضٞء 

   
 ط

 

 د ة أ

 ( 7)اٌؼذد اٌزسٞ =   N2رشو١ت ٠ٌٛظ ٌغضٞء ا١ٌٕزشٚع١ٓ 

 
 

  

 د ط ة أ

 أٞ اٌؼٕبصش اٌزب١ٌخ رشرجػ فٟ عض٠ئبرٙب ثشٚاثػ صٕبئ١خ 

a) F2             b) O2               c) H2                   d) N2 

 (15P , 35Brرشو١ت ٠ٌٛظ ٌغضٞء ص٩صٟ ثش١ِٚذ اٌفغفٛس  )



 

®Layla.Hakami 2019-2020         @K2CRO  
  22 

 

 

 

 

 

 د ط ة أ

  د اٌزب١ٌخٔٛع اٌزفبػ٩

2 C6H14 + 19 O2 → 12 CO2 + 14 H2O 

 اؽزشام ٛـ(        إؽلاٍ ٓضدٝط  د(          إؽلاٍ ثغ٤ؾ  ط(            رلٌي ة(       ر٣ٌٖٞ أ( 

2 K + 2 H2O → 2 KOH + H2 

 اؽزشام ٛـ(        إؽلاٍ ٓضدٝط  د(          إؽلاٍ ثغ٤ؾ   ط(           رلٌي ة(       ر٣ٌٖٞ أ( 

C3H8 + 5 O2 → 3 CO2 + 4 H2O 

 اؽزشام ٛـ(ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط                أ( ر٣ٌٖٞ    

2 C2H2 + 5 O2 →   C 2 + 2 H2O 

 اؽزشام ٛـ(ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط                أ( ر٣ٌٖٞ    

BaCO3 → BaO + CO2 

 ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام       أ( ر٣ٌٖٞ    

3 AgNO3 + K3PO4 → Ag3PO4 + 3 KNO3 

 إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام  د(ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ                 أ( ر٣ٌٖٞ    

Ca + 2 HCl → CaCl2 + H2  

 إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام  ط(ة( رلٌي                   أ( ر٣ٌٖٞ    

2 AgNO3 + Ni → Ni(NO3)2 + 2 Ag 

 إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام  ط(ة( رلٌي                   أ( ر٣ٌٖٞ    
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Cu(OH)2 + 2 HC2H3O2 → Cu(C2H3O2)2 + 2 H2O 

 إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام  د(ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ                 أ( ر٣ٌٖٞ    

H2CO3 → H2O + CO2 

 رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام ة(       أ( ر٣ٌٖٞ    

4 Cr + 3 O2 → 2 Cr2O3 

 ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام       ر٣ٌٖٞ     أ(

Ca(C2H3O2)2 + Na2CO3 → CaCO3 + 2 NaC2H3O2 

 إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام  د(ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ                 أ( ر٣ٌٖٞ    

8 Cu + S8 → 8 CuS 

 ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام       ر٣ٌٖٞ     أ(

P4 + 5 O2 → 2 P2O5 

 ة( رلٌي            ط(  إؽلاٍ ثغ٤ؾ          د(  إؽلاٍ ٓضدٝط         ٛـ( اؽزشام       ر٣ٌٖٞ     أ(

, ِب  20mL  ِٓNaOHٌّؼب٠شح  0.1Mرشو١ضٖ  H2C2O4 ِٓ ِؾٍٛي ؽّط ا٤وضا١ٌه  ٠20mLٍضَ إظبفخ 

 رشو١ض ١٘ذسٚوغ١ذ اٌصٛد٠َٛ 

a) 0.1M                 b) 0.2M                   c) 0.3M                  d) 0.4M 

   
     
  

 
        

  
     

 . اؽغت ٨ِٛس٠خ اٌّؾٍٛي إٌبرظ 2Lؽزٝ أصجؼ ؽغّٗ  0.2Mرشو١ضٖ  HClِٓ ِؾٍٛي  400mLخفف 

a) 0.08M                   b) 0.8M               c) 0.2M                     d) 0.04M 

 Lٝؽذ اُؾغ٤ٖٔ ػ٠ِ ٝؽذح ٝاؽذح ٤ٌُٖٝ 

V1 = 0.4L        V2 = 2L         C1 = 0.2M         C2 = ? 

   
       

 
 
    

 
       

 ٌٍزؼبدي . ِب رشو١ض ا١ٌٙذسٚفٍٛس٠ه  25mL  ِٓ0.1M NH4OHإٌٝ  HFِٓ ؽّط  13mLأظ١ف 

a) 0.2M            b) 0.052M                     c) 0.01M        d) 2.5M 
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  %0.1إٌٝ  %١ٌ0.2زغ١ش ٔغجخ رشو١ضٖ اٌىزٍٟ ِٓ  300mL  ِٓFeCl3اؽغت ؽغُ اٌّبء ا٩ٌصَ إظبفزٗ إٌٝ 

a) 276 mL                   b) 576 mL              c) 102mL              d) 300mL 

   
    
  

 
       

   
       

                         

ِٓ ِؾٍٛي ١٘ذسٚوغ١ذ اٌىبٌغ١َٛ .ِب  60mL( ِغ 0.25Mِٓ ِؾٍٛي ؽّط ا١ٌٕزش٠ه ) 15mLرؼبدٌذ 

 ٨ِٛCa(OH)2س٠خ ِؾٍٛي 

a) 0.0625            b) 0.0312           c) 0.32           d) 0.25 

 

HNO3  ,  Ca(OH)2 

Ma Va = 2Mb Vb 

   
    
   

 
       

    
      

1000g  0.0625ِٓ اٌّبء أر٠ت ف١ٗ ١٘ذسٚوغ١ذ اٌجٛربع١َٛ ؽزٝ أصجؼ رشو١ض اٌّؾٍٛيm  ِب وزٍخ ,

 (١٘K = 39 , O = 16 , H = 1ذسٚوغ١ذ اٌجٛربع١َٛ اٌّؾٍٛي )

a) 3.5 g         b) 2.5g           c) 1.5g             d) 0.50g 

  
 

   ًزِخ أُز٣ت
 

 ٍٓٞ 0.0625أ١ إٔ ػذد أُٞلاد =   m = nرٌٕٞ  1000gأُز٣ت  ًزِخٌٕٞ ػ٘ذٓب ر

 اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ× = ػذد أُٞلاد  KOHًزِخ 

0.0625 (39 + 16 + 1) = 3.5 g 

76cmاؽغت ؽغُ اٌّبء ا٩ٌصَ إظبفزٗ إٌٝ 
3

, ٌىٟ ٠ىْٛ رشو١ض  0.4mol/Lِٓ ١٘ذسٚوغ١ذ ا١ٌٍض١َٛ رشو١ضٖ  

  0.15mol/Lاٌّؾٍٛي 

a) 126 cm
3
         b) 202cm

3
        c) 40cm

3
            d) 103cm

3
 

 

   
    
  

 
      

    
     

VH  ₂ O = V2-V1 = 202 – 76 = 126 

 (C = 12 , H = 1 , S = 32ِٓ غبص ا١ٌّضبْ ) 5molوزٍخ وجش٠ز١ذ اٌىشثْٛ إٌبرغخ ِٓ رفبػً 

2CH4 + S → 2CS2 + 4H2S 

a) 56g            b) 380g                   c) 224g                     d) 112g 

 ٓزغب٣ٝخ , ػذد ٓٞلارٜٔب ٓزغب٣ٝخ CH4  ٝCS4ٓؼبٓلاد 
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 اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ× = ػذد أُٞلاد   CS2ًزِخ 

5 × (12+32+32) = 380g 

 ِٓ اٌجشٚثبْ  10molإٌّطٍمخ ػٕذ اؽزشاق  CO2ػذد ٨ِٛد 

C3H8 + 5O2 → 3CO2 + 4H2O 

a) 40                     b) 30                       c) 13                      d) 20 

1        3 

10      ? 

10 × 3 = 30 

 (O = 16  , H = 1)ِٓ اٌّبء  54gػذد ٨ِٛد ا٤وغغ١ٓ ا٩ٌصِخ ٌٍزفبػً ِغ 

2H2O → 2H2 + O2            

a) 3                  b) 1.5                    c) 2                     d) 5 

     
  

      
       

H2O → O2 

2         1 

3        ? 

   

 
     

فٟ اٌّبء ٚأوًُّ ؽغُ اٌّؾٍٛي إٌٝ ٌزش٠ْٓ . اؽغت رشو١ض  اٌصٛد٠َٛأر٠جذ ػششْٚ غشاِب ِٓ ١٘ذسٚوغ١ذ 

 (Na = 23 , O = 16 , H = 1اٌّؾٍٛي )

a) 0.25 mol/L          b) 0.44mol/L         c) 1.25 mol/L         d)0.5  

V = 2L  ,    
  

       
         

  
 

  
 
   

 
       

 أٞ اٌٛؽذاد اٌزب١ٌخ رغزخذَ ٌٍزؼج١ش ػٓ اٌؾشاسح اٌّصبؽجخ ٌٍزفبػ٩د اٌى١ّ١بئ١خ

a) ℃             b) joul              c) Hz             d) kg 
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٩ٌخز٩ف اٌشئ١غٟ ث١ٓ ا٤ؽّبض )ٚاٌمٛاػذ( اٌم٠ٛخ ٚا٤ؽّبض )ٚاٌمٛاػذ( أٞ اٌؼجبساد اٌزب١ٌخ أفعً رفغ١ش 

 اٌعؼ١فخ ؟

 الأؽٔبع اُو٣ٞخ ػذ٣ذح اُجشٝرٞٗبد  ٝاُوٞاػذ اُو٣ٞخ ػذ٣ذح ا٤ُٜذسًٝغ٤ذ -أ

 ٠ِ ػٌظ الأؽٔبع ٝاُوٞاػذ اُو٣ٞخربٓخ اُزؤ٣ٖ ك٢ أُبء ػ اُؼؼ٤لخٝاُوٞاػذ  الأؽٔبع -ة

 الأؽٔبع ٝاُوٞاػذ اُو٣ٞخ رزلٌي رٔبٓبً ك٢ أُبء  -ط

 الأؽٔبع ٝاُوٞاػذ اُو٣ٞخ ٓشًضح أًضش ٖٓ الأؽٔبع ٝاُوٞاػذ اُؼؼ٤لخ -د

 لبْٔٛ عشػخ اٌزفبػً رج١ٓ ػ٩لخ عشػخ اٌزفبػً ِغ 

 رش٤ًض أُزلبػلاد -داُؼـؾ اُغ١ٞ            -دسعخ اُؾشاسح        ط -ٓغبؽخ عطؼ أُزلبػلاد            ة -أ

 ٠ؾذس فٟ عٍغٍخ اٌخطٛاد اٌزب١ٌخ  X2 + 2Y → 2XYاػزجش اٌزفبػً اٌزبٌٟ  

X2 → 2X اٌخطٛح اٌغش٠ؼخ 

X + Y → XY اٌخطٛح اٌجط١ئخ 

 لبْٔٛ عشػخ اٌزفبػً اٌىٍٟ

    a) Rate = 2k[X]                                  b) Rate = k[X]
2
[Y] 

   c) Rate = k[X][Y]                               d) Rate = k[X] 
2
 

  20mLأٞ اٌزبٌٟ ٠ىبفئ 

a) 0.2 Liters           b) 200 Liters           c) 0.02 Liters          d) 20 Liters 

    

    
        

 أِزبس  5وُ ١ٍٍِّزش فٟ 

a) 500                   b) 50,000              c) 5,000             d) 50 

5m × 1000 = 5000 mm 

 

 . أٞ اٌّشوجبد ألً رائج١خ فٟ اٌّبءKspٚفمب ٌم١ُ 

    a) Agl, Ksp = 8.51× 10
-17

                       b) CuS, Ksp = 1.27 × 10
-36

 

    c) AgCl, Ksp=1.77 × 10
-10

                     d) AlPO4, Ksp = 9.8 × 10
-21

 

 ِٓ اٌغغ١ّبد اٌزب١ٌخ رزّبعه ف١ّب ث١ٕٙب ثمٜٛ رٕبعم١خ أٞ صٚط

a) H
+
 and H2O           b) Na

+
 and Cl             c) CO2 and CH4              d) H2O and H2O 
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 فّبرا ٠ؾذس NaClإرا أظ١ف ِؾٍٛي ِٓ أ٩ِػ اٌىٍٛس٠ذ إٌٝ ِؾٍٛي 

 ٣ضداد رش٤ًض أ٣ٞٗبد اُظٞد٣ّٞ -أ

 ٣ظجؼ أُؾٍِٞ ك٢ ؽبُخ ػذّ ارضإ ٣ٝجو٠ ًزُي  -ة

 ٣ضاػ اُزلبػَ ٗؾٞ ا٤ُغبس -ط

 ٣ضداد رش٤ًض أ٣ٞٗبد اٌُِٞس٣ذ  -د

 رؤص٤ش الأ٣ٕٞ أُشزشى ٣وَِ اُزائج٤خ )٣وَِ رش٤ًض الأ٣ٞٗبد أُزاثخ(

 
 

 أٞ اٌزبٌٟ ٠غجت رىبصف اٌّبدح 

 سكغ دسعخ اُؾشاسح  -رو٤َِ دسعخ اُؾشاسح                    ة -أ

 ص٣بدح ًزِخ أُبدح -رو٤َِ اُزٞرش اُغطؾ٢                 د -ط

 

 أداح ِخجش٠خ رغُزخذَ ٌٕمً و١ّخ صغ١شح ِٓ اٌغٛائً ٚثؾغُ دل١مخ 

 دٝسم ؽغ٢ٔ  -ٓخجبس ٓذسط                د -عبم صعبع٤خ               ط -ٓبطخ       ة -أ

 

 ٚصا٠ٚخ اٌشاثطخ  NC3CH≡رٙغ١ٓ رسح اٌىشثْٛ اٌّشوض٠خ فٟ عضٞء 

a) sp
2
 , 180º           b) sp , 180º               c) sp

2
 , 109º                d) sp

3
 , 109º 

 

 ؟ spأٞ اٌؼجبساد اٌزب١ٌخ غ١ش صؾ١ؾخ ف١ّب ٠زؼٍك ثزسح اٌىشثْٛ راد اٌزٙغ١ٓ 

 رٌٕٞ سٝاثؾ خط٤خ  -2                                               ص٘بئ٤خ اُزٌبكؤ -1

 دائٔب رٌٕٞ سٝاثؾ صلاص٤خ  -3ؿ٤ش ٜٓغ٘خ                              pرؾز١ٞ ك٤ٌِٖ  -3

 بكؤ ثـغ اُ٘ظش ػٖ ٗٞع اُزٜغ٤ٖاٌُشثٕٞ سثبػ٢ اُزٌ
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 2       1   2 , 1ٔٛع اٌّغب٨د اٌّٙغٕخ فٟ اٌزسر١ٓ 

 

 

 

Cرٙغ١ٓ رسرٟ اٌىشثْٛ 
1
 , C

2
فٟ ِشوت  

C2C1

H

H3C

O

 

 

a) C
1
: sp  , C

2
: sp                    b) C

1
: sp

2
  , C

2
: sp

2
 

c) C
1
: sp  , C

2
: sp

2
                   d) C

1
: sp

2
  , C

2
: sp 

 8ثبػزجبس أْ رسح ا٤وغغ١ٓ ِشوض٠خ ٚػذدٖ اٌزسٞ  CH3OCH3اٌشىً إٌٙذعٟ ٌٍغضٞء اٌزبٌٟ 

 ٓضِش ٓغز١ٞ  -سثبػ٢           د -ط         صا١ّٝ  -ةخط٢          -أ

CH3اُؾَ : 

O

H3C

..

..

 )ذرة كربون مركزٌة محاطة برابطتٌن سٌجما : ٌشبه الماء( 

 أػٍٝ دسعخ غ١ٍبْ 

a) CH3Cl          b) CH3I           c) CH3Br           d) CH4 

 

 ألً دسعخ غ١ٍبْ 

a) CH3CH2CH3    b) CH3OCH2CH3   c) Cl2CHCH2CH3        d) CICH2CH2CH3 

 b> إ٣ضش  cصْ  d> ٛب٤ُذ أ٤ٌَُ  aأٌُبٕ 

 أٞ اٌزبٌٟ ١ٌظ ١٘ذسٚوشثْٛ

O

O

a                     b                                      c                                             d 

2 1  

Sp
2
 Sp

3 
A 

Sp
3
 Sp

2
 b 

Sp Sp
3
 c 

Sp
2
 Sp

2
 d 
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 cاُغٞاة 

 

اٌّغّٛػبد اٌٛظ١ف١خ اٌزٟ رظٙش فٟ اٌّشوت اٌزبٌٟ 

NH2

O 

 

 إعزش , ؽٔغ أ٢٘٤ٓ , ث٘ض٣ٖ -أ

 ًؾٍٞ , أ٤ٌُٖ , أ٤ٖٓ -ة

 أ٤ٖٓ , أ٤ٌُٖ , ٤ًزٕٞ  -ط

 أ٤ٓذ , ٤ًزٕٞ , أ٤ٌُٖ  –د 

 trans-1,2-dimethyl hexaneاٌص١غخ اٌجٕبئ١خ ٌّشوت 

a                                 b                              c                                 d 
 aاُغٞاة 

 ٌٍغضٞء اٌزبٌٟ  IUPACا٨عُ إٌظبِٟ 

 ص٘بئ٢ ٤ٓض٤َ ٌٛغبٕ  – 3,1أ( 

 ص٘بئ٢ ٤ٓض٤َ ٌٛغبٕ ؽِو٢  – 4,2ة( 

 ص٘بئ٢ إ٣ض٤َ ٌٛغبٕ ؽِو٢  – 3,1ط(  

 ص٘بئ٢ ٤ٓض٤َ ٌٛغبٕ ؽِو٢  – 3,1 د(

 

 رشر١ت اٌغض٠ئبد ٚفمب ٌذسعخ اٌغ١ٍبْ
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CH3(CH2)8CH3 CH3C

CH3

CH3

CCH3

CH3

CH3

CH3C

CH3

CH3

CHCH2CH3 CH3(CH2)2CH(CH2)4CH3

CH3

A                           B                            C                                            D

CH3

 

i. D > A > B > C 

ii. A > C > D > B 

iii. A > D > C > B     √ 

iv. A > D > B > C    

A  ٝD  رساد ًشثٕٞ ٌُٖ  10ك٤ٜٔبA  ْعِغِخ ٓغزو٤ٔخ ثبُزب٢ُ ٛٞ أػ٠ِ دسعخ ؿ٤ِبٕ صD  ْصC  8اُز١ ٣ؾز١ٞ 

ً  8اُز١ ٣ؾ١ٞ  Bرساد ًشثٕٞ ٝأهَ رلشػبً ٖٓ   Cٖٓ  رساد ًشثٕٞ ٌُٖٝ أًضش رلشػب

ا٤لً دسعخ غ١ٍبْ

A                                  B                                        C                                       D 

  Dاُغٞاة 

 رساد ٝأًضش رلشػبD (5  )رساد( صْ  5) Aرساد( صْ  5) Cرساد ًشثٕٞ ٝعِغِخ ٓغزو٤ٔخ صْ  6لأٗٚ  Bالأػ٠ِ 

 ٔبرظ اٌزفبػً

 

KMnO4

COOH
COOH

COOH
COOH

O

COOH

COOH

A                             B                              C                            D 



 

®Layla.Hakami 2019-2020         @K2CRO  
  31 

 

 : ٣زؤًغذ اٌُشثٕٞ أُزظَ ٓجبششح ثؾِوخ اُج٘ض٣ٖ إ٠ُ ؽٔغ ًشثًٞغ٢ِ٤ ثششؽ ألا ٣ٌٕٞ صبُض٢ Aاُغٞاة 

 غش٠مخ ١ٌٚبِغْٛ ٌزؾع١ش ا٠٦ضشاد ٠زُ ثزفبػً 

 ٛب٤ُذ أ٤ٌَُ ٝأُذ٤ٛذ -أًٌُٞغ٤ذ ٝ ٛب٤ُذ الأ٤ٌَُ             د -ط         أًٌُٞغ٤ذ ٝ كِض  -ةًؾٍٞ ٝ كِض              -أ

اعُ إٌبرظ اٌشئ١غٟ ٌٍزفبػً اٌزبٌٟ 

AlCl3

OH

CH3Cl
 

a. m-chlorophenol 

b. o-chlorophenol &  p-chlorophenol  

c. m-hydroxytoluene  

d. o-hydroxytoluene &  p-hydroxytoluene 

AlCl3

OH

CH3Cl

OH OH

CH3

CH3  

 CH3MgBrأٞ اٌزبٌٟ ٠ؼطٟ وؾ٨ًٛ صب٠ٛٔبً إرا رفبػً ِغ ثش١ِٚذ ١ِض١ً ِغ١ٕغ١َٛ 

 ٛجزبٕٗٞ  – 4 -٤ٓضبٗبٍ          د  -أع٤زٕٞ          ط –ة       ٤ٓض٤َ ث٘زبٗبٍ  -3 -أ

اعُ اٌّشوت اٌزبٌٟ 

O

 

 

 ٌٛغ٤َ ثشٝث٤َ إ٣ضش –إ٣ض٤َ ع٤ٌٌِٞٛغ٤َ إ٣ضش                       ة  -أ

 ع٤ٌٌِٞٛغ٤َ ثشٝث٤َ إ٣ض٤ش   -دإ٣ضًٞغ٢ ع٤ٌٌِٞٛغبٕ                     -1 -ط
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 IUPACاعُ اٌّشوت اٌزبٌٟ ٚفك لٛاػذ 

OH

 

 ث٘زبٍٗٞ  -1-ص٘بئ٢ ٤ٓض٤َ  – 1,1آ٣ضٝثشٝث٤َ  -4أ( 

 ٌٛغبٍٗٞ  -2-ص٘بئ٢ ٤ٓض٤َ  – 1,1آ٣ضٝثشٝث٤َ  -5 ة( 

 ٌٛغبٍٗٞ  -1-سثبػ٢ ٤ٓض٤َ  -5,4,1,1ط( 

 ٛجزبٍٗٞ  -2-صلاص٢ ٤ٓض٤َ  – 2,5,6 د(

OH

1

2

3

4

5

6
7

 

ا٨عُ إٌظبِٟ ٌٍّشوت 

H3C COOH

 

 ٤ٓض٤َ ث٘ضٝاد -٤ٓض٤َ ؽٔغ اُج٘ض٣ٝي                     ة( ٤ٓزب -3 أ(

 ؽٔغ اُج٘ض٣ٝي ر٣ُٖٞٞ                 د( ٤ٓض٤َ ث٘ض٣َٝ  -3ط( 

 ا٤لً ؽّع١خ

 د( ؽٔغ اُج٤ٞرب٣ٞٗي            ث٤ٞر٤ٖ  -1 ط(ث٤ٞربٍٗٞ             – 2ث٤ٞربٍٗٞ         ة(  -1أ( 

 ا٤لً دسعخ غ١ٍبْ

 ث٤ٞر٤ٖ             د( ؽٔغ اُج٤ٞرب٣ٞٗي -1 ط(ث٤ٞربٍٗٞ             – 2ث٤ٞربٍٗٞ         ة(  -1أ( 

 ( 8أٞ ل١ُ اٌىُ اٌزب١ٌخ صؾ١ؾخ ٧ٌٌىزشْٚ اٌضبِٓ فٟ رسح ا٤وغغ١ٓ )اٌؼذد اٌزسٞ 

 ms m ℓ ℓ n 1s2          2s2                     2p4

1 2 3 4 5 6 78

ml =  0           0          -1       0     +1
n = 2

l = 1

ml = -1

ms = -½
 

 2 1 1– ½– أ

 2 1 1+ ½– ة

 1 1 1+ ½+ ط

 2 0 1– ½+ د

 ٛـ
–½ +1 1 1 

 

 ٠ىْٛ فٟ اٌؾبٌخ ٨RTP فٍض , ػٕذ اٌظشٚف اٌؼبد٠خ  جش١ِٚٓاٌ
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 اُجلاصٓب  -اُـبص٣خ                           د -اُظِجخ                      ط -ة                     اُغبئِخ -أ

 AgCNػجش ػٓ ؽبصً رائج١خ ع١ب١ٔذ اٌفعخ 

a) Ksp = [Ag
2+

] [ CN
2 ]                     b) Ksp = [Ag] [ CN ] 

c) Ksp = [Ag
+
] [ CN ]                       d) Ksp = [Ag] [ CN] 

 1.5mol/L (K=19 , H=1 , O = 16 )ِٓ ِؾٌٍٛٗ اٌّبئٟ رشو١ضٖ  500mLوزٍخ ١٘ذسٚوغ١ذ اٌجٛربع١َٛ فٟ 

a) 27.0 g                  b) 108 g                     c) 75.2g               d) 54.5 g 

 

n = M.VL = 1.5 × 0.5 = 0.75 mol 

ms = 0.75 × (19+1+16) = 27 g 

 

 (  Mg = 24amuِٕٗ )اٌىزٍخ اٌزس٠خ  g 200فٟ  Mgوُ رسح 

a) 5.02×10
24

        b) 2.51×10
23

               c) 2.01×10
24

       d) 1.76×10
23

 

 

 ػذد أكٞؿبدسٝ× ػذد أُٞلاد ػذد اُغغ٤ٔبد = 

 اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ÷ ػذد أُٞلاد = اٌُزِخ 

   

  
                         

 أ١ِٕبدرسح ا١ٌٕزشٚع١ٓ اٌّشرجطخ ثّغّٛػزٟ أٌى١ً ٚرسح ١٘ذسٚع١ٓ ٟ٘ 

 أسٝٓبر٤خ -د            صب٣ٞٗخ -طأ٤ُٝخ                -صبُض٤خ       ة -أ

 500g Na2CO3   (Na = 23 , O = 16 , C = 12 )ػذد ا٨ٌّٛد فٟ 

a) 0.17                b) 7.5               c) 4.7           d)2.7 

 اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ ÷ ػذد أُٞلاد = اٌُزِخ 

   

                 
 
   

   
   

 

  0.25Mإٌٝ  0.5Mِٓ ِؾٍٛي رشو١ضٖ  30mLِمذاس اٌّبء اٌّطٍٛة ٌزخف١ف 

a) 50 mL                  b) 40mL               c) 60mL                    d) 30mL 

   
    
  

 
      

    
      

                       

 (  Mg = 24amuِٕٗ )اٌىزٍخ اٌزس٠خ  g 48فٟ  Mgوُ رسح 

a) 1.204×10
26

        b) 1.204×10
24

               c) 1.204×10
25

         d) 1.204×10
23
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 C2H6   (C=12 , H = 1)ٔغجخ ا١ٌٙذسٚع١ٓ فٟ ا٠٦ضبْ  

a) 20%                 b) 25%                c) 15%              d) 10% 

 

    
ػذدٙ ك٢ ط٤ـخ أُشًت  اٌُزِخ اُزس٣خ ُِؼ٘ظش

اٌُزِخ اُغض٣ئ٤خ ُِٔشًت
 ٗغجخ اُؼ٘ظش 

 ( )

 (  )   ( )
     

   

  
    

 

 CH3ُِزغ٤َٜ ٌٗزت اُظ٤ـخ الأ٤ُٝخ 

   

    
         

 (١٘Na = 23, O=16 , H =1ذسٚوغ١ذ اٌصٛد٠َٛ ) 10gاٌزشو١ض ا٨ٌّٛسٞ ٌّؾٍٛي ؽغّٗ ٌزش ٠ؾزٛٞ 

a) 0.5          b) 0.25             c) 0.1             d) 1.0 

  
 

 
 

    

      
 

  

    
       

 N2(g) + O2(g) + heat → 2NO(g)أٞ اٌزغ١شاد اٌزب١ٌخ ٠ؤصش ػٍٝ ارضاْ اٌزفبػً اٌزبٌٟ  

 سكغ دسعخ اُؾشاسح -دص٣بدح اُؾغْ          -ط           ص٣بدح اُؼـؾ -إػبكخ ػبَٓ ؽلبص           ة -أ

 ػذد ٓٞلاد أُزلبػلاد = ػذد ٓٞلاد اُ٘ٞارظ أ١ إٔ رـ٤٤ش اُؼـؾ أٝ اُؾغْ لا ٣ؤصش ػ٠ِ ارضإ اُزلبػَ 

 0.00010M HClO4ل١ّخ ا٤ط ا١ٌٙذسٚع١ٕٟ ٌّؾٍٛي 

a) 1                  b) 3                 c) 4               d) 5 

 ث٤شًِٞس٣ي ؽٔغ ه١ٞ رش٤ًضٙ ٣غب١ٝ رش٤ًض ا٤ُٜذس٤ّٗٝٞ

[H
+
] = [HClO4] = 1×10 

4
 

pH =  log [H
+
] = -log 10 

4 
= 4 

2Al(s) + 3CuSO4 → Al2(SO4)3 + 3Cu(s)   ً27ِب ِمذاس إٌؾبط اٌّضاػ إرا رفبػg   َٛا١ٌِٕٛ٤ ِٓ 

 (CuSO4 = 160g/mol  , Al =27g/mol , Cu = 64g/mol) 

a) 96g         b)48g           c)32g         d)160g 



 

®Layla.Hakami 2019-2020         @K2CRO  
  35 

 

 اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ× ػذد أُٞلاد  اٌُزِخ =

    
  

  
       

Al            Cu 

2            3 

1             ? 

   

 
     

Mass = n×M.wt =1.5×64 = 96 g 

 

  ٟ٘ 1Mفٟ اٌّبء رشو١ضٖ  C12H22O11 ِٓ لصت اٌغىش 250mLاٌىزٍخ ا٩ٌصِخ ٌزؾع١ش ِؾٍٛي ؽغّٗ 

(C=12 H=1 , O =16) 

a)171g                    b) 342g                    c)55.8g                    d)85.5g 

 

 اٌُزِخ اُغض٣ئ٤خ ُِغٌش

(12×12) + 22 + (11×16) = 342 g/mol 

 اٌُزِخ اُغض٣ئ٤خ× اُؾغْ ثبُِزش × ًزِخ أُز٣ت = أُٞلاس٣خ 

1 × (250/1000) × 342 = 85.5 g 

 

 C12H22O11 (C=12 H=1 , O =16)ا١ٌٌّٛخ ٌٍغضٞء  اٌىزٍخ

a)171g/mol                    b) 342g/mol                    c)55.8g/mol                    d) 85.5g mol 

 

(12×12) + 22 + (11×16) = 342 g/mol 

 

٠ضبْ ا٦ ٚرٌه ػٕذ اؽزشاقCO2ٌزش ِٓ غبص صبٟٔ أوغ١ذ اٌىشث5.6ْٛ  ٨ٔزبطا٩ٌصِخ  ثبٌّٛي  ٠C2H6ضبْو١ّخ ا٦

 :فٟ ٚعٛد و١ّخ وبف١خ ِٓ ا٤وغغ١ٓ ٚفمبً ٌٍّؼبدٌخ ا٢ر١خ

2C2H6(g) + 7O2(g) → 4CO2(g) + 6H2O(g) 

a)0.125 mol                    b) 0.25mol                    c) 0.5 mol                    d) 1 mol 

 

 اُـبص٣خ اؽغبّ ثبُِزشاؽغت ؽغْ الإ٣ضبٕ ثبػزجبس أُؼبٓلاد ك٢ اُزلبػلاد 

C2H6   ⇨ CO2 

    2L    ⇨ 4L 

     ?     ⇨  5.6 L 

     

 
            

 V = 22.4nاؽغت ػذد أُٞلاد ٖٓ اُؾغْ أُٞلاس١ 

  
 

    
 
 

  
          

 



 

®Layla.Hakami 2019-2020         @K2CRO  
  36 

 

10×9.033 ؽغُ 
23

 : STPػٕذ اٌظشٚف اٌّؼ١بس٠خ ا٨وغغ١ٓ  غبصعض٠ئبً ِٓ 

a) 11.2L          b) 22.4L          c) 33.6L         d) 44.8L 

 

 ػذد اكٞؿبدسٝ÷ ػذد أُٞلاد = ػذد اُغض٣ئبد 

  
      

      
         

V = 22.4 n 

V = 22×1.5 = 33 L 

 

 :رغبS8ٞٚ اٌىجش٠ذ ءِٞٛي ِٓ عض 0.5ػذد اٌزساد اٌّٛعٛدح فٟ 

a)3.011×10²³              b) 6.022×10²³           c) 12.044×10²³            d) 24.088×10²³   

 

8 × 0.5 × 6.02×10²³ = 24.08 × 10²³ 

 

H)رشو١ض أ٠ْٛ
+
 : ٘ٛ 0.002mole/Lرشو١ضٖ NaOHٌّؾٍٛي ِبئٟ(

a)5×10
-12

              b) 2×10
-11

              c) 5×10
-11

                   d) 2×10
-12

 

 

 رش٤ًضٛب = رش٤ًض ا٤ُٜذسًٝغ٤ذ ثٔب إٔ ٤ٛذسًٝغ٤ذ اُظٞد٣ّٞ هبػذح ه٣ٞخ ,

[  ]  
  
[   ]

 
       

      
                    

 

فئْ اٌزشو١ض  mL 250اٌّبء صُ أوًُّ ؽغُ اٌّؾٍٛي ثبٌّبء اٌّمطش إٌٝ عىش صٕبئٟ فٟ ِٓ mol 0.18 خػٕذ إراث

 : ا٨ٌّٛسٞ ٌٙزا اٌّؾٍٛي ٘ٛ

a) 0.25M                  b)0.5M             c) 0.72M                   d) 1 M 

  
 

  
 
    

    
        

 ٔغجخ اٌّزاة إٌٝ اٌّؾٍٛي أٚ إٌٝ اٌّز٠ت

 اُزش٤ًض د(أ( اٌُزِخ            ة(  اُؾغْ             ط( اٌُضبكخ            

 

 (N = 14ِٓ غبص ا١ٌٕزشٚع١ٓ )   20gػذد ٨ِٛد 

a) 1.43             b) 5.87                     c) 5.6                   d) 0.714 

 اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ  ÷ ػذد أُٞلاد = اٌُزِخ 

 ( 28=  2×14)ًزِزٚ ا٤ُُٞٔخ   N2ؿبص ا٤ُ٘زشٝع٤ٖ ص٘بئ٢ اُزسح 

  
  

  
     

 اٌص١غخ اٌؼبِخ ٌٙب١ٌذاد ا٤ٌى١ً 

a) R-X            b) R-OH            c) R-COOH           b) R-O-R 
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 أٞ اٌزبٌٟ ٠ّىٓ أْ ٠ّٕغ ؽذٚس اٌزفبػً

 أُضجطبد        ط( اُل٤زب٤ٓ٘بد         د( اُـبصاد اُخبِٓخ ة(أ( الأٗض٣ٔبد        

 

17Clاٌؼذد اٌزسٞ ٌٍٕظ١ش 
35

 ٛ٘ 

a) 35          b) 17             c) 18               d) 52 

 

 إرا صادد ِغبؽخ عطؼ اٌّزفبػ٩د فئْ اٌزفبػً

 ة( روَ عشػزٚ                  ط( ٣زٞهق                د( ٣غزٔش رضداد عشػزٚ                  أ(

 

 أٞ اٌّشوجبد اٌؼع٠ٛخ اٌزب١ٌخ إعزش أسِٚبرٟ

C

OCH3

O

CH3

O

OH

C

CH3

OCH3

O

C

OCH3

O

CH3

A                                    B                                    C                         D 
 Aاُغٞاة 

 ِٓ اٌّبدح ٟ٘ اٌزبَ ٌّٛي ٚاؽذ  ؽزشاق٩اٌّصبؽجخ ٌو١ّخ اٌؾشاسح 

 ؽشاسح الاؽزشام              د( اُؾشاسح اُ٘ٞػ٤خ ط(أ( ؽشاسح اُزؼبدٍ             ة( ؽشاسح اُزلبػَ             

 

 ِٓ اٌزفبػ٩د اٌزب١ٌخ ؽشاسح اٌزفبػً ٠غبٚٞ ؽشاسح رى٠ٛٓ إٌٛارظٞ ٤ 

a) Ca(s) + ½O2(g) → CaO(s)   

b) ⅔CaS(s) + O2(g) → ⅔CaO(s) + ⅔SO2 

c) Zn(s) + H2S(g) → ZnS(s) + H2(g) 

d) CO2 + H2O(l) + CaCO3(s) → Ca(HCO3)2(s) 

 لإٔ أُزلبػلاد ػ٘بطش ك٢ ؽبُزٜب اُو٤بع٤خ )ؽشاسح أُزلبػلاد = طلش( 

ٗٞارظ  ∆∑      ∆  ٓزلبػلاد  ∆∑ 

ٗٞارظ  ∆∑      ∆    

 ٗٞارظ  ∆∑      ∆

 

ٝرلبػلاد اُز٣ٌٖٞ دائٔب أُزلبػلاد ػ٘بطش أ١ ؽشاسح أُزلبػلاد = طلش ك٤ٌٕٞ ؽشاسح اُزلبػَ = ؽشاسح 

 اُ٘ٞارظ
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CH3COOH ْٛؽّط................. اٌجشٚر 

 ة( ص٘بئ٢                          ط( صلاص٢             د( سثبػ٢              أؽبد١ أ(

 

 اٌؾّط فٟ ّٔٛرط ٠ٌٛظ 

Hأ( ٣ٔ٘ؼ صٝط إٌُزش٢ٗٝ               ة( ٣غزوجَ 
+

OHط( ٣غزوجَ           
-

   ٣غزوجَ صٝط إٌُزش٢ٗٝ د(            

 

 فٟ أٞ رفبػً و١ّ١بئٟ ٠ّىٓ أْ رزؾٛي اٌطبلخ ِٓ شىً إٌٝ آخش ٌىٕٙب ٨ رفٕٝ ٨ٚ رأرٟ ِٓ اٌؼذَ . اٌؼجبسح رّضً

 هبٕٗٞ                     ط( ٗظش٣خ                 د( ٓلّٜٞ ة(أ( كشػ٤خ           

هبٕٗٞ ٝطلذ ظبٛشح رؾٞلاد اُطبهخ )ٝطق كوؾ دٕٝ ٓؼشكخ ا٤ٌُل٤خ ٝاُغجت( ًٔب إٔ اُؼجبسح ٢ٛ هبٕٗٞ ؽلع 

 اُطبهخ )اُوبٕٗٞ الأٍٝ ك٢ اُض٤شٓٞد٣٘ب٤ٓي(

 pH 3.6صفخ اٌّؾٍٛي اٌزٞ ٌٗ 

 ؽٔؼ٢          ة( هبػذ١        ط( ه١ِٞ            د( أٓلٞرش١ أ(

 ػٕصش ٨ ٠ٕزّٟ إٌٝ اٌٙبٌٛع١ٕبد

 ًشّٝ                     ط( كِٞس                     د( ٣ٞد ة(أ( ًِٞس                     

 

 ِب ٟ٘ اٌخبص١خ اٌزٟ رؾذد ِب إرا وبْ اٌغغُ ٠غشق أٚ ٠طفٛ

 ط( اُِضٝعخ            د( اُظلاثخ             ة( اُؾشاسح اُ٘ٞػ٤خ    اٌُضبكخ          أ(

0.250 dm³ =  

a) 2.5 L            b)  250 L               c) 0.00025 L           d) 0.25 L 

dmلإٔ 
3
٣L   ٝcmٌبكئ   

3
 ٣mlٌبكئ   

√         

a) 0.1        b) 0.01        c) 1.0          d) 0.0001 

0.1 = 10
-1

10, أ١ رؾذ اُغزس  
-4 

 . الأػذاد الأع٤خ رخشط ٖٓ اُغزس ث٘ظق الأط 

√                   

       

 
  

a) 2000           b) 1500       c) 100       d) 50 
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10 × 3 ÷ 4 =  

a) 7.5              b) 5               c) 9          d) 2.5 

    

 
 
  

 
    

2 × [ (6×12) + (1×12) + (6×16) ] = 

a) 180        b) 168         c) 336             d) 360 

2×(72+12+96) = 2×180 = 360  

50إرا وبْ  
n
 nفئْ ل١ّخ  50 =  

a) 0          b) 1         c) 2             d)  3 

50إرا وبْ  
n
 nفئْ ل١ّخ  1.0 =  

a) 0          b) 1         c) 2             d)  3 

 ٣1غب١ٝ اُؼذد ٗلغٚ ٝأ١ ػذد أط طلش ٣غب١ٝ  1ؽَ اُغؤا٤ُٖ اُغبثو٤ٖ : أ١ ػذد أط 

 

 أٞ اٌىغٛس اٌزب١ٌخ أصغش

 

 
) d          

 

 
) c           

 

 
 b)          

 

 
a)  

إرا رغبٟٝ اُجغؾ : ًِٔب ًبٕ أُوبّ أًجش ًبٕ اٌُغش أطـش )    
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
) 

إرا رغبٟٝ أُوبّ : ًِٔب ًبٕ اُجغؾ أًجش ًبٕ اٌُغش أًجش)
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
) 

 

    2(+1) + X + 4(–2) = 0   ,ِب ل١ّخ X 

a) –2         b) +3         c) +6           d) –6 

2 +X  8 = 0 

X  6 = 0 

X = +6 

2X + 7(–2) = –2   ل١ّخفّب X 

a)  +6           b) +3        c) –2           d) –6 
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 logQ   فئْ Q  = 7  إرا وبْ 

a) 1 × 10
7
       b) 1 × 10 

7
      c)  1 × 10

7
       d) 1 × ( 10)

7
   

   

      
  

 0.0039          b) 0.013          c) 0.03            d) 0.98 a) 

   

      
 

   

    
 

 

   
 

 

   

1000
1000

250

0.004251 ~ 250

      

 

     

    (     )
  

a) 20.92          b) 8.341         c) 4.18            d) 0.047 

10460
500 × (30-25)

5

10000

=
100
25 = 4

 

   

          
  

a) 0.08          b) 22.4         c) 0.16            d) 0.04 

2×1
0.08 × 273

2
24

~300

= =
1
12

=
1 0 0
    9 6

12

0.08

 

(−393.5) + 283  

a) −676.5         b) 110        c) −110          d) 676.5 

0.536 – ( -0.44) =  

a) −0.096         b) 0.096       c) −0.976          d) 0.976 

(-393.5) + (-635.5) – (-1207.1) =  

a) −178.1         b) 178.1        c) −2236.1          d) 2236.1 
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√           

a) 1.34 × 10 
5
      b) 1.8 × 10 

10
      c) 3.24 × 10 

20
           d) 6.8 × 10 

5
  

 logA = 10–ػٕذِب رىْٛ   Aل١ّخ 

a) 1 × 10 
5
             b) 1 × 10 

10
         c )  10          d) -1  × 10

10
 

1.86 × 0.66 =  

a) 12.27         b) 2.232         c) 1.227          d) 22.17 

1.8   2   

2 × 0.6 = 1.2 

0.897 × 5 × (75–25) =  

a) 55.879          b) 224.25        c) 49.335      d) 100 

0.897≈ 1 

1× 5 × 50  = 250  

 

-log 0.001 =  

a)  2          b) –2        c) 3             d)  –3 

0.001 = 10 
3
                 (  log 10 

3
 = 3 ) 

(      ) 

   
  

a) 3.5         b) 0.00001          c) 0.0001       d) 0.0002  

(10-2.5)2

10-1
=

10-5

10-1
= 10-4 = 0.0001

× -5 - (-1) = -5+1 = -4

  

 (0.35 – 0.1)/(4–0) 

a) 0.0625           b) 0.1125        c) 0.2125       d) 0.625 

0.5 × 0.0821 × 300 =  

a) 16.5           b) 12.315          c) 20.17        d) 8.15 
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0.08 × 300 = 24.00
2 4

0 . 5

1 2 . 0

×

2

 

60 × 300 ÷ 30  =  

a) 1800        b) 300         c) 600        d)  900 

  أٞ اٌؼجبساد اٌزب١ٌخ خطأ

 اُز٘لظ ٣ٞػؼ هبٕٗٞ ث٣َٞ -1

 .هبٕٗٞ شبسٍ ٣لغش إٔ ؽغْ اُـبص ٣زٔذد ػ٘ذٓب رٌٕٞ دسعخ اُؾشاسح أػ٠ِ -2

  كٞؿبدسٝ ٣ٞػؼ إٔ ؽغْ اُـبص ٣زؤصش ؽشد٣بً ث٤ٌٔزٚأهبٕٗٞ   -3

 ُٞعبى ٣لغش إٔ ػـؾ اُـبص ٣ز٘بعت ؽشد٣بً ٓغ ٤ًٔزٚ-هبٕٗٞ عب١ -4

 

ِب ؽغّٗ  4.00atm رؾذ ظغػ   500Lػ١ٕخ ِٓ غبص ا٢سغْٛ ػٕذ دسعخ ؽشاسح صبثزخ رشغً ؽغّبً لذسٖ 

    8atmاٌغذ٠ذ ا٩ٌصَ ١ٌىْٛ اٌعغػ

a) 500 L                b) 250 L                        c) 125 L                   d) 62.5 L 

 (500L  ٞٛ250Lٗظق ) رؼبػق اُؼـؾ , ٣٘خلغ اُؾغْ إ٠ُ اُ٘ظق

   
     

 
      

 500mL, ِب دسعخ اٌؾشاسح ا٩ٌصِخ ٌشفغ ؽغُ اٌؼ١ٕخ إٌٝ ℃27 ػٕذ   200mLػ١ٕخ غبص ؽغّٙب 

 a) 750 ℃            b) 477 ℃            c) 890.6 ℃             d) 1023 ℃ 

T1 = 27 + 273 = 300K         ,   V1 = 200 , V2 = 500 

   
  

  
   

       

   
             ℃  

   STP , ِب ؽغّٗ ػٕذ اٌظشٚف اٌم١بع١خ 35.0Lؽغّٗ  25atm  ٚ 400K غبص رؾذ ظغػ 

a) 0 L               b) 597.2 L                 c) 1880.9 L                 d) 3000 L 

V1 = 35L , V2 = ? L 

T1 = 400K  ,  T2 = 273(STP) 

P1 = 25atm  , P2 = 1atm (STP) 
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    (   300  273 , 30 35 , 20 25ُزغ٤َٜ اُؾغبة )
         

   
 597أهشة إعبثخ      

 0.8atm (R = 0.0821)ٚ  ℃30ػٕذ دسعخ ؽشاسح  0.6L  ِب ػذد ٨ِٛد ػ١ٕخ غبص ؽغّٙب

 a) 0.2             b) 0.02               c) 14.4                d) 145.4 

  
  

  
 

       

    (      )
             

  ِب اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ ٌٍغبص .  310Kٚدسعخ ؽشاسح  3.50atmػٕذ ظغػ  g/L 3.84وضبفخ غبص 

a) 27.89            b) 0.102              c) 497.28                  d) 58.73 

  
   

 
 
            

   
          

  torr 760ِؾصٛسح فٟ دٚسق ِؾىُ ا٦غ٩ق رؾذ ظغػ   1.25mol Ar  ٚ3.75mol N2خ١ٍػ ِىْٛ ِٓ 

 ِب اٌعغػ اٌغضئٟ ٣ٌسغْٛ

a) 700 torr                b) 190 torr                  c) 370 torr                   d) 560 torr 

nmix = 1.25+3.75 = 5 mol 

 دسعخ اُؾشاسح ٝاُؾغْر٘بعت ؽشد١ ث٤ٖ اُؼـؾ ٝػذد أُٞلاد ػ٘ذ صجبد 

           P                   n

mix     760               5

     

 Ar      ?                    1.25

760 ×  1.25

5
= 190 torr

 

 : طريقة أخرى للحل 
ً
 كسره المولي"مع "يتناسب ضغط أحد الغازات الموجود ضمن مسيج غازي طرديا

             

    
   

       
 

    

         
       

                      

  أٞ اٌّشوجبد اٌزب١ٌخ ٠زىضف ٌٍطٛس اٌغبئً ثغجت رى٠ٛٓ لٜٛ صٕبئ١خ اٌمطت ث١ٓ عض٠ئبرٗ

a) H2               b) CCl4                        c) HCN                 d)  I2 
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  اٌّٛاد غ١ش اٌمطج١خ رزىضف ثغجت

 اُوٟٞ اُزغب٤ٔٛخ -د                  اُوٟٞ ا٤ُٜذسٝع٤٘٤خ -ط        هٟٞ ص٘بئ٤خ اُوطت -ة                   هٟٞ ُ٘ذٕ -أ

   ١٘ذسٚع١ٓ لطجٟ فٟ عضٞء ٚرسح ...... فٟ عضٞء آخش رزىْٛ اٌشٚاثػ ا١ٌٙذسٚع١ٕ١خ ث١ٓ رسح

 ع٤ٔغ ٓب عجن د(                 أًغغ٤ٖط(                      كِٞسة(             ٤ٗزشٝع٤ٖأ( 

  ا٤ػٍٝ دسعخ غ١ٍبْ

a) H2O               b) HF                     c) HCl                     d) NH3 

  اٌغض٠ئبد اٌزب١ٌخ ٨ رّزضط ِؼبً ثشٚاثػ ١٘ذسٚع١ٕ١خأٞ أصٚاط 

a) H2O &  HF                                       c) C2H5OH &  NH3  

b) HCl & CH3OH                                 d) HCl & HI 

 اٌزشر١ت اٌصؾ١ؼ ٚفمبً ٌذسعخ اٌغ١ٍبْ

a) H2 < N2 < O2 < F2 < NH3 < H2O           b)  H2 > N2 > O2 > F2 > NH3 > H2O  

c) N2 < H2O < O2 < H2 < F2 < NH3          d)  N2 > H2O > O2 > H2 > F2 > NH3 

 

  افزشض صجبد اٌؾغُ.   ℃80ِب اٌٛع١ٍخ اٌزٟ ٠ّىٓ أْ رغؼً اٌّبء ٠غٍٟ ػٕذ 

 رو٤َِ ٤ًٔخ أُبء د(             أُبءص٣بدح ٤ًٔخ ط(                 ص٣بدح اُؼـؾ ة(            رو٤َِ اُؼـؾ  أ(

 أٞ اٌؼجبساد اٌزب١ٌخ صؾ١ؾخ

 RTP اُغٌش ٓشًت أ٢ٗٞ٣ ٝٛٞ طِت ػ٘ذ أ( 

  RTP ًِٞس٣ذ اُجٞربع٤ّٞ ٓشًت عض٣ئ٢ ٝٛٞ طِت ػ٘ذة( 

 RTP ؽٔغ اٌُجش٣ز٤ي ٓشًت عض٣ئ٢ ٝٛٞ عبئَ ػ٘ذ ط(

 RTP ًِٞس٣ذ اُظٞد٣ّٞ ٓشًت أ٢ٗٞ٣ ٝٛٞ ؿبص ػ٘ذد( 

343K =  

a) 50°C                      b) 70°C           c) 90°C             d) 110°C 

343 – 273 = 70℃ 

 فئْ صفخ اٌّؾٍٛي pH 7.7 إرا وبْ

 أ٢ٗٞ٣د(                      ٓزؼبدٍط(                 هبػذح ة(                 أ( ؽٔغ

 ٌٍخً ٠مذس ثـ pH ل١ّخ



 

®Layla.Hakami 2019-2020         @K2CRO  
  45 

 

b) 1.0              c) 7.0                d) 10.0                  3.0 a) 

 أٞ أٔٗ ٠مغ فٟ اٌذٚسح 55اٌؼذد اٌزسٞ ٌٍغ١ض٠َٛ 

 اُغبدعخ د(                اُخبٓغخط(                اُشاثؼخة(                 أ( اُضبُضخ

1s
2
 2s

2
 2p

6
 , 3s

2
 3p

6
 , 4s

2
 3d

10
 4p

6
 , 5s

2
 4d

10
 5p

6
 , 6s

1
  

 ٌٍطٛي ٟ٘  SI اٌٛؽذح إٌظب١ِخ

a) m          b) cm               c) km                    d) mm 

 فئْ صفخ اٌّؾٍٛي pH 5.8 أرا وبْ

 أ٢ٗٞ٣د(                      ٓزؼبدٍط(                 هبػذحة(                  ؽٔغ أ(

 أؽذ اٌىشث١٘ٛذساد ِصذسٖ ا٤عبعٟ اٌٍجٓ

 اُلاًزٞص د(                اٌُٞلاع٤ٖط(              اُغ٤ِ٤ِٞصة(               اُ٘شبأ( 

 اٌزب١ٌخ فٟ اٌّؼذح pH أٞ ل١ُ

a) 2.0             b) 6.2                      c) 7.0                 d) 12.0 

273K = 

a) 0°C              b) 10°C            c) 32°C                  d) 37°C 

 إٌىزشْٚ 32ِب اٌغ٩ف اٌشئ١غٟ اٌزٞ عؼزٗ ا٦ٌىزش١ٔٚخ 

   اُشاثـغ د(             اُضبُشط(                    اُضب٢ٗة(                  أ( الأٍٝ

2n
2
 = 32       ← n

2
 n = 4     اُغزس اُزشث٤ؼ٢ ُِطشك٤ٖثؤخز          16 = 2\32 = 

  ٌٍّششٚثبد اٌغبص٠خ pOH ٠مذس

a) 3.0              b) 10                  c) 6.2                          d) 7.0 

 (pOH 11~ 9) 3~ 5ث٤ٖ  pH لإٔ أُششٝثبد اُـبص٣خ رؾز١ٞ ؽٔغ اٌُشث٤ٗٞي ٝٛٞ ؽٔغ ػؼ٤ق

  ا٦شؼبػٟ ٘ٛأٚي ِٓ اعزخذَ ِفَٙٛ إٌشبغ 

 ًٞس١ د(                 كبسادا١ط(                    أكلاؽٕٞة(           ٓب٣ش أ( 

 ٚؽذح ل١بط و١ّخ اٌّبدح إٌم١خ

a) mol                            b) g                c) g/mol                   d) Pa 

 SI ٚؽذح اٌىزٍخ ٚفك ٔظبَ 
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 cd ًبٗذ٣لا د(           lb ثبٝٗذط(              kg ٤ًِٞعشاّ ة(           g عشاّ أ( 

 

  ٞ إٌىزش١ٔٚٓ ٠شغ٩ْ فٍه فشػٟأ

 ٓزؼبًغبٕ ك٢ ارغبٙ اُذٝسإ أُؾٞس١ ة(                             ٓزؼبًغبٕ ك٢ اُشؾ٘خأ( 

 ٣خزِلبٕ ك٢ اٌُزِخد(                                             ٣ز٘بكشإط( 

14℃ =  

a)  287K                       b) 259K            c) 287K               d)   259L 

  لبث١ٍخ اٌفٍضاد ٌٍغؾت ٠غؼٍٙب ِٕبعجخ ٌصٕغ

 أُٞطلادأشجبٙ  د(                  ٓٞاد اُج٘بء ط(                اُظلبئؼ ة(                        الأعلاى أ(

 رصٕف اٌّخب١ٌػ إٌٝ ٔٛػ١ٓ سئ١غ١١ٓ ّ٘ب

    ة( ٓؼِن ٝؿش١ٝ                                   ٓزغبٗغخ ٝؿ٤ش ٓزغبٗغخ أ(

 ٓؾب٤َُ ٝؿش٣ٝبدد(                                               ٗو٤خ ٝؿ٤ش ٗو٤خط( 

 ا٩ٌٔض١ٕذاد ٚا٤وز١ٕذاد رغّٝ

 كِضاد ٓشؼخد(          كِضاد اٗزوب٤ُخ داخ٤ِخ ط(                  كِضاد صو٤ِخة(                كِضاد ٗج٤ِخأ( 

 ِب اٌغ٩ف اٌشئ١غٟ اٌزٞ عؼزٗ ا٦ٌىزش١ٔٚخ صّب١ٔخ إٌىزشٚٔبد

  اُشاثغد(                اُضبُشط(               اُضب٢ٗ ة(                 الأٍٝأ( 

2n
2
 = 8       ← n

2
 n = 2     ثؤخز اُغزس اُزشث٤ؼ٢ ُِطشك٤ٖ         4 = 2\8 = 

 اٌى١ّ١بئٟ اٌزٞ ػشض فىشح أْ ٕ٘بن ػ٩لخ ث١ٓ وزٍخ اٌزسح ٚخٛاصٙب

  ٓ٘ذ٤ُق  د(               ًشًٝظط(   لاكٞاص٤٣ٚ                ة(                كبسادا١أ( 

 d ػذد ا٨رغب٘بد اٌفشاغ١خ فٟ اٌّغبي ا٨ٌىزشٟٚٔ

a) 2                    b) 3              c) 5                d) 7 

 اٌّبء اٌؼزة ِضبي ػٍٝ

 ٓؾٍِٞ كٞم ٓشجغد(       ٓخِٞؽ ؿ٤ش ٓزغبٗظط(          ٓخِٞؽ ٓزغبٗظ ة(        أ( ٓشًت

 

 فئْ ِشدٚد اٌزفبػً ٔظش٠بً  48gفؼ١ٍبً ٚ   12gإرا وبْ ٔبرظ اٌزفبػً 
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a) 15%                         b) 20%                c) 25%                 d) 32% 

اُلؼ٢ِ

اُ٘ظش١
     

      

  
     

 اٌشاثطخ اٌزٟ رٕشأ ث١ٓ رسر١ٓ ِٓ ٔفظ اٌؼٕصش

 ر٘بعو٤خد(                  أ٤ٗٞ٣خط(              رغب٤ٔٛخ هطج٤خ ة(          رغب٤ٔٛخ ؿ٤ش هطج٤خأ( 

  وبٔذ اٌمٜٛ ث١ٓ اٌغض٠ئ١خ فٟ اٌغٛائً أوجش,  وبْوٍّب 

 اُزٞرش اُغطؾ٢ أهَ ة(                    اُزٞرش اُغطؾ٢ أػ٠ِ أ(

 دسعخ اُـ٤ِبٕ أهَ د(                   اُؼـؾ اُجخبس١ أػ٠ِ ط( 

 ٔشأد ثغجت NaCl اٌشاثطخ ث١ٓ اٌىٍٛس ٚاٌصٛد٠َٛ فٟ ِشوت

 . ٓشبسًخ ؿ٤ش ٓزغب٣ٝخ ثبلإٌُزشٝٗبدة(                                            . ٓشبسًخ ٓزغب٣ٝخ ثبلإٌُزشٝٗبدأ( 

  اٗزوبٍ إٌُزشٕٝ ٖٓ اُظٞد٣ّٞ إ٠ُ اٌُِٞس د(          . ٓغبٛٔخ اٌُِٞس ثضٝط إٌُزش٢ٗٝ ُلِي كبسؽ ك٢ اُظٞد٣ّٞط( 

 

  أٞ اٌزٛص١بد اٌزب١ٌخ ١ٌغذ ِٓ اٌمٛاػذ ا٤عبع١خ فٟ اٌّخزجشاد

ػ ثئطجؼي ٓخزشهبً ُٜت ث٘ضٕلا أ(  ّٞ  رِ

  .لا رؤًَ ك٢ أُخزجش ة(

  .اسرذ١ ٗظبساد ٝاه٤خ ط(

  ؽج٤خ ُززٌٖٔ ٖٓ هشاءح اُو٤بعبد ثذهخػغ ػذعبد  د(

 

 اٌزبٌٟ أٞ اٌغبصاد اٌؾم١م١خ اٌزب١ٌخ ألشة إٌٝ عٍٛن اٌغبص اٌّضبٌٟ ٚفمبً ٌٍشىً اٌج١بٟٔ 

 

a) N2            b) CH4                  c) CO2                           d)H2 
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 300K , 1 atm  (R = 0.0821)ِٓ ا٤وغغ١ٓ ػٕذ   0.5molؽغُ

a) 15.5 L                   b) 12.315 L                c) 16.53 L               d) 17 L 

 

  
   

 
 
            

 
    

 

 ( 15اٌزشو١ت ا٦ٌىزشٟٚٔ ٌٍغ٩ف ا٤خ١ش فٟ رسح فغفٛس فٟ اٌؾبٌخ اٌّغزمشح )اٌؼذد اٌزسٞ 

2s                        2p

3s                         3p

3s                         3p

3s                        3p 

  (الأخ٤شاُغٞاة )
3

3p 
2

3s 
6

2p 
2

2s 
2

1s 

 + 37kj/molثٕبءً ػٍٝ اٌؼ١ٍّخ اٌزبٌٟ , رؼزجش اٌم١ّخ 

CH3OH(g) → CH3OH(𝓵)                  ∆H =   37 kj/mol 

 ؽشاسح الاٗظٜبس أُٞلاس٣خ ٤ُِٔضبٍٗٞ -ة               ؽشاسح اُزغب٢ٓ أُٞلاس٣خ ٤ُِٔضبٍٗٞ . -أ

 ؽشاسح اُزٌضق أُٞلاس٣خ ٤ُِٔضبٍٗٞ  -د                   ؽشاسح اُزجخش أُٞلاس٣خ ٤ُِٔضبٍٗٞ -ط

 أُؾزٟٞاُؼ٤ِٔخ رٌبصق ٝػٌغٜب رجخش , إرا ػٌُغذ اُؼ٤ِٔخ رؼٌُظ إشبسح 

 ظّٓ فئخ  ٠C6H5-CH2OHصٕف اٌّشوت اٌزبٌٟ 

 أُذ٤ٛذاد أ٤ُلبر٤خ  د(أُذ٤ٛذاد أسٝٓبر٤خ      ط(           اُل٤٘ٞلاد ة(       اٌُؾٞلاد الأ٤ُلبر٤خأ( 

 

( , فّبرا V 0.34+( ٚعٙذ ا٨خزضاي اٌم١بعٟ ٌٍٕؾبط )2.37V  إرا وبْ عٙذ ا٨خزضاي اٌم١بعٟ ٌٍّغ١ٕغ١َٛ )

 (II)وجش٠زبد إٌؾبط  ٠CuSO4ؾذس ػٕذ غّظ شش٠ػ اٌّغ١ٕغ١َٛ فٟ ِؾٍٛي 

 ة( رضداد ًزِخ شش٣ؾ أُـ٤٘غ٤ّٞ                                  ٣زآًَ شش٣ؾ أُـ٤٘غ٤ّٞ ( أ



 

®Layla.Hakami 2019-2020         @K2CRO  
  49 

 

 ك٢ أُؾٍِٞ        د( لا ٣ؾذس أ١ رـ٤٤ش  IIط( ٣ضداد رش٤ًض أ٣ٞٗبد اُ٘ؾبط 

 أُـ٤٘غ٤ّٞ لإٔ ُٚ عٜذ اخزضاٍ أه٣َزآًَ )٣زؤًغذ( 

أٞ ِٓ رساد اٌؼٕبصش اٌزب١ٌخ ٠شرجػ ِغ ا١ٌٙذسٚع١ٓ ثشاثطخ رغب١ّ٘خ ثؾ١ش رظٙش ػٍٝ اٌزسح عضء ِٓ شؾٕخ 

 عبٌجخ ٠ٚظٙش ػٍٝ ا١ٌٙذسٚع١ٓ عضء ِٓ شؾٕخ ِٛعجخ ؟

 ُلِٞسا  د(اٌُبُغ٤ّٞ                   ط(اُظٞد٣ّٞ          ة(الأ٤ُّٗٞٔٞ              أ( 

 ِب اٌخٛاص اٌّزٛلؼخ ٌّشوت ٔبرظ ِٓ ارؾبد فٍض ٨ٚ فٍض 

 ٣زٝة ك٢ أُبء ٣ٝٞطَ اٌُٜشثبءة(              أ( ٣زٝة ك٢ أُبء ٝلا ٣ٞطَ اٌُٜشثبء 

 د( لا ٣زٝة ك٢ أُبء ٝلا ٣ٞطَ اٌُٜشثبء            ط( لا ٣زٝة ك٢ أُبء ٣ٝٞطَ اٌُٜشثبء 

 ِب ٟ٘ إٌمطخ اٌزٟ ٠زغ١ش ػٕذ٘ب اٌذ١ًٌ ػٕذ ِؼب٠شح ؽّط اٌىجش٠ز١ه ِٚؾٍٛي ١٘ذسٚوغ١ذ اٌصٛد٠َٛ 

 د( ٗوطخ ثذا٣خ أُؼب٣شح       pH 14ط( ٗوطخ            ٗوطخ اٗزٜبء أُؼب٣شح ة(أ( ٗوطخ اُزؼبدٍ           

( ٌزؾع١ش M.wt = 56 g/mol)ِٓ ١٘ذسٚوغ١ذ اٌجٛربع١َٛ   58.5gِب رشو١ض اٌّؾٍٛي إٌبرظ ػٓ إراثخ 

2.0dm
3

 ِٓ اٌّؾٍٛي 

a) 0.52 mol/L      b) 0.067 mol/L       c) 1.14 mol/L      d) 1.92 mol/L 

2dm
3
 = 2L ,  

  
 

  
 

  
       

 
  

    
     

 ؟ Zn2P2O7ِب ٔغجخ ػذد ٨ِٛد ا٤وغغ١ٓ إٌٝ اٌضٔه فٟ اٌّشوت اٌزبٌٟ 

a) 5 : 2                b) 7 : 2                c) 2 : 5               d) 1 : 1 

 

M|Mأٞ ِّب ٠ٍٟ ٠ؾذس فٟ اٌخ١ٍخ اٌزٟ ٠ّضٍٙب اٌشِض ا٨صط٩ؽٟ اٌزبٌٟ  : 
2+

 || 2H
+
|H2(Pt) 

[أ( ٗوض ك٢ 
+

[H                     ة( ٗوض ك٢]
2+

[M 

 طلش  > Mد( ٣ٌٕٞ عٜذ الاخزضاٍ اُو٤بع٢ ُِؼ٘ظش              Mط( ٣ض٣ذ ًزِخ اُوطت 

M + 2Hاُزلبػَ ًبٓلاً 
+
 → H2 + M

2+ 
 , ٣زؼؼ إٔ أ٣ٞٗبد ا٤ُٜذسٝع٤ٖ رخزضٍ إ٠ُ ؿبص  

H2(g) + Cl2(g) → 2HCl(g) 

 ٣Cl2غب١ٝ ٗظق ٓؼذٍ اخزلبء  HClأ( ٓؼذٍ رٌٕٞ 

 ٣Cl2غب١ٝ ٓؼذٍ اخزلبء  HClة( ٓؼذٍ رٌٕٞ 
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 ٣H2غب١ٝ ٗظق ٓؼذٍ اخزلبء  HClط( ٓؼذٍ رٌٕٞ 

 ٣H2غب١ٝ ٓؼذٍ اخزلبء  Cl2ٓؼذٍ اخزلبء د( 

  
 ∆[  ]

∆ 
 
 ∆[   ]

∆ 
 
∆[   ]

 ∆ 
 

 ٓؼذٍ عشػخ اخزلبء اٌُِٞس = ٓؼذٍ عشػخ اخزلبء ا٤ُٜذسٝع٤ٖ = ٗظق ٓؼذٍ عشػخ رٌٕٞ ؽٔغ اٌُِٞس

 

C3H8 + 5O2 → 3CO2 + 4H2O 

 فٟ وً صب١ٔخ فّب عشػخ اخزفبء اٌجشٚثبْ  2mol H2Oإرا وبٔذ اٌغشػخ ا٨ثزذائ١خ ٌٍزفبػً ٠ٕزظ 

a) 5 mol/s          b) 2 mol/s          d) 0.5 mol/s                 d) 4mol/s 

C3H8 →  H2O 

1→ 4 

? →   

   

 
      

 

ِٓ إٌٛارظ فٟ اٌذل١مخ , أٞ اٌزبٌٟ لذ ٠ؾذس إرا وبٔذ دسعخ  mol 0.80, فٟ رفبػً ِب ٠زىْٛ  ℃25ػٕذ 

 ؟ ℃35اٌؾشاسح 

 ٖٓ اُ٘ٞارظ ك٢ اُذه٤وخ  mol 0.80ة( ٣زٌٕٞ                    ٖٓ اُ٘ٞارظ ك٢ اُذه٤وخ mol ٣1.6زٌٕٞ  أ(

 ٖٓ اُ٘ٞارظ ك٢ اُذه٤وخ . mol 0.40د( ٣زٌٕٞ                 ٖٓ اُ٘ٞارظ ك٢ اُذه٤وخ  mol 0.20ط( ٣زٌٕٞ 

 لإٔ اسرلبع دسعخ اُؾشاسح ٣ض٣ذ ٖٓ عشػخ اُزلبػَ )ر٣ٌٖٞ ٗٞارظ أًضش خلاٍ اُضٖٓ(

 ؽغت ٔظش٠خ اٌزصبدَ ١ٌؾذس اٌزفبػً ٠غت ػٍٝ اٌغض٠ئبد اٌّزفبػٍخ أْ

 . رزظبدّ ك٢ الارغبٙ اُظؾ٤ؼ ٝثطبهخ ًبك٤خ ة(            . رٌٕٞ عضءا ٖٓ اُزلبػَ اُطبسد ُِؾشاسحأ( 

 . رٔزِي ؽبهخ سٝاثؾ أهَ ٖٓ ؽبهخ سٝاثؾ اُ٘ٞارظ.                              د(  رٌٕٞ ك٢ اُؾبُخ اُـبص٣خط( 

 ص٠بدح دسعخ اٌؾشاسح ٠ؤدٞ إٌٝ ص٠بدح عشػخ اٌزفبػً اٌى١ّ١بئٟ ٚرٌه ثٛاعطخ 

  ص٣بدح ؽبهخ اُزظبدّ  -2                   رو٤َِ ؽبهخ اُز٘ش٤ؾ   -1

 ص٣بدح كبػ٤ِخ اُؼبَٓ اُؾلبص  -4رش٤ًض أُزلبػلاد              ص٣بدح   -3
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3H2 + N2 → 2NH3 ْ١ٌؾذس اٌزفبػً اٌّزّضً فٟ اٌّؼبدٌخ فئٔٗ ٨ثذ أ 

  رزظبدّ عض٣ئبد ا٤ُٜذسٝع٤ٖ ٓغ عض٣ئبد ا٤ُ٘زشٝع٤ٖأ( 

 ة( رزظبدّ عض٣ئبد ا٤ُٜذسٝع٤ٖ ٓغ عض٣ئبد الأ٤ٗٞٓب

 ثؼؼٜبط( رزظبدّ عض٣ئبد ا٤ُ٘زشٝع٤ٖ ٓغ 

 د( رزظبدّ عض٣ئبد ا٤ُٜذسٝع٤ٖ ٝ عض٣ئبد ا٤ُ٘زشٝع٤ٖ ثغذسإ اُٞػبء

 

 [ "عّغ اٌج١بٔبد اٌؼ١ٍّخ ِٓ خ٩ي ا٩ٌّؽظخ فٟ اٌذساعبد ا١ٌّذا١ٔخ" أٞ اٌّصطٍؾبد ا٢ر١خ أفعً ٌؼ١ٍّخ

 ظش٣خ ػ٤ِٔخد(  ٗ       رغشثخ ط(       ثؾش ٝطل٢  ة(      ٗٔٞرط ػ٢ِٔأ( 

BaCl2(aq) + Na2SO4(aq) ⇌   aCl(aq) + BaSO4(s) 

 إرا أظ١ف وٍٛس٠ذ اٌجبس٠َٛ إٌٝ إٌظبَ , أٞ اٌزغ١شاد رؾذس 

 ٣٘ضاػ اُزلبػَ ٗؾٞ ا٤ُغبس -٣2زٞهق اُزلبػَ رٔبٓبً                                     -1

 لا ٣ؾذس رـ٤٤ش  -4                            ٣٘ضاػ اُزلبػَ ٗؾٞ ا٤ٔ٤ُٖ -3

H2O(s) ⇌ H2O(ℓ)    ْإرا رُ رم١ًٍ دسعخ اٌؾشاسح فئْ ا٨رضا 

  ٣ضاػ ٗؾٞ ا٤ٔ٤ُٖ -2         ٣ضاػ ٗؾٞ ا٤ُغبس -1

  ٣ضاػ ٗؾٞ اُزلبػَ الأٓب٢ٓ -4لا ٣ؾذس ش٢ء ُِ٘ظبّ           -3

 ( . ٗؾٞ أُزلبػلاد اً )٣ؤد١ ثبلارضإ ٣غبس رو٤ِِٚ,  ًٔزلبػَُِؾشاسح( ٣ؼبَٓ اُؾشاسح  ٓبص) اٗظٜبساُؼ٤ِٔخ 

 Fe
3+

 SCN + (أصفش)
[FeSCN] ⇌ (ػذ٠ُ اٌٍْٛ)

2+
 (أؽّش)

 FeCl3ػٕذ إظبفخ ِؾٍٛي 

 رضداد شذح إُِٞ الأؽٔش -2رضداد شذح إُِٞ الأطلش              -1

 ٣ٌٕٞ أُؾٍِٞ ػذ٣ْ إُِٞ  -4لا ٣ؾذس رـ٤٤ش ك٢ إُِٞ               -3

FeCl3  ٕٞ٣ؾز١ٞ أ٣Fe
3+

 إػبكزٚ ٣ؤد١ ثبُزلبػَ ٗؾٞ اُ٘ٞارظ  

2SO2(g) + O2(g) ⇌ 2SO3(g)  

[SO2] = 0. 90M  , [O2] = 0.35 M , [SO3] = 1.1 M 

  فّب ل١ّخ صبثذ ا٨رضاْ.   ػٕذ ٚصٛي اٌزفبػً إٌٝ ؽبٌخ ارضاْ ٚعذد رشاو١ض اٌّٛاد وّب ٘ٛ ِٛظؼ أػ٩ٖ

a) 4.2                    b) 0.23                c) 0.023                  d) 0.043 
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[   ]

 

[   ]
 [  ]

 
    

         
 
 

   
 
  

 
   

 

2SO2(g) + O2(g) ⇌ 2SO3(g)          kc = 4.29 

 3.6M  , [O2] = 0.087 M , [SO3] = 2.2 M = [SO2]فٟ ٌؾظخ ِب رُ ل١بط رشو١ض اٌّٛاد فٛعذ أٔٗ 

 ٘زا ٠ؼٕٟ أْ اٌزفبػً فٟ رٍه اٌٍؾظخ 

 ٣٘ضاػ ٗؾٞ ر٣ٌٖٞ اُ٘ٞارظ  -2                   ٣٘ضاػ ٗؾٞ ر٣ٌٖٞ أُزلبػلاد -1

 اصدادد عشػزٚ -4                              ٝطَ ُؾبُخ الارضإ -3

 )أٝ هش٣ت ٜٓ٘ب( كبُ٘ظبّ ك٢ ؽبُخ ارضإ 4.2: إرا اُ٘برظ  Kٝٗوبسٗٚ ثـ  Qٗؾغت اُشائض 

 

    Kاُ٘برظ ٓوبسة ُو٤ٔخ 
[   ]

 

[   ]
 [  ]

 
  

      
 

 

     
 
  

 
      

N2(g) + O2(g) ⇌ 2NO(g)           Kc = 3.6 × 10 
21

 

 mol/Lثٛؽذح  NO, ِب رشو١ض  0.1M , [N2] = 0.1M = [O2]ػٕذ ا٨رضاْ ٚعذ أْ 

a) 0.1          b) 6.0× 10 
10

              c) 6.0× 10 
12

            d) 1.8 × 10    

  
[  ] 

[  ][  ]
 

  [  ][  ]  [  ]
  

 اُزشث٤ؼ٢ ُِطشك٤ٖثؤخز اُغزس 

[  ]  √  [  ][  ] 

 √                    

 √          √                 

N2O4(g) ⇌ 2NO2(g) ٛ٘ ٚعذ أٔٗ ػٕذ ا٨رضاْ اٌعغػ اٌغضئٟ ٌٍغبصاد 

 Kpفئْ ل١ّخ               ٚ               
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a) 0.313            b) 3.13        c) 313          d) 31.3 

   
(   )

 

(    )
 
    

   
 
  

  
 
 

 
      

 N2(g) + 2O2(g) ⇌ 2NO2(g)أٞ اٌزبٌٟ ٨ ٠ؤصش ػٍٝ ٔمطخ ارضاْ اٌزفبػً  

 د( رو٤َِ اُؾغْ         إػبكخ ػبَٓ ؽلبص ط(     ة( سكغ دسعخ اُؾشاسح                NO2أ( إػبكخ 

 فئْ صبثذ ارضاْ اٌزفبػً ٠0.212غبٚٞ  N2O2 ⇌ 2NO2إرا وبٔذ ل١ّخ صبثذ ارضاْ اٌزفبػً اٌزبٌٟ 

 2NO2 ⇌ N2O2  ٞٚ٠غب 

a) 0.424          b) 4.72          c)  0.212          d) 0.045 

 إرا ػٌظ رلبػَ ٣وِت ه٤ٔخ صبثذ الارضإ

 

     
 
    

   
     

 

 اٌخطٛح اٌّؾذدح ٌغشػخ اٌزفبػً

a) A → B               b) C → D                  c) B → C                d) C → B 

 )اُخطٞح اُجط٤ئخ( لأٜٗب رٔش ثؤػ٠ِ ؽبهخ ر٘ش٤ؾ 

A.   ٞ٘جزبْ ػبد 

B. 3,3 –  ْصٕبئٟ ١ِض١ً ثٕزب 

C.  ْثش١ِٚذ اٌٙجزب 

D.  ْ٠ٛد٠ذ اٌٙجزب 

 اٌزشر١ت اٌصؾ١ؼ ٚفمب ٌذسعخ اٌغ١ٍبْ 

a. A > B > D > C                          c. D > C > A > B 
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b. D > C > B > A                          d. B > A > C > D 

 ٖٓ اُظ٤ؾ اُج٘بئ٤خ : 

A) n-Heptane
B) 3,3-Dimethyl-pentane

Br

C) heptane bromide D) heptane iodide

I

 

 لأٗٚ ثش٤ٓٝذ أهَ دسعخ ؿ٤ِبٕ ٖٓ ا٤ُٞد٣ذ Cأٌُبٕ ٓغزو٤ْ , صْ  Aأٌُبٕ ٓزلشع , صْ  Bالأهَ دسعخ ؿ٤ِبٕ 

A. CH≡CH         B. CH3OH      C. CH2O            D. CH2=CH2 

 اٌزشر١ت ٚفك اٌؾّع١خ

1- A > B > C > D            2- D > C > B > A 

3- B > C > D > A             3- B > C > A > D 

 

 

اٌزشر١ت ؽغت اٌزائج١خ فٟ اٌّبء

O

CH3 OH CH3

O

A                         B                                 C 

a) C > B > A           b) A > B > C           c) C > B > A           d) B > C > A 

 

 اٌزشر١ت ؽغت اٌزائج١خ فٟ اٌّبء

HO NH2

OH

HO

OH OH

OH

A                                    B                                          C
 

a) C > B > A            b) A > B > C         c) C > B > A                    d) B > A > C 
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اٌزشر١ت ؽغت دسعخ اٌغ١ٍبْ

NH

CH3

N

CH3 NH2

CH3

A                      B                      C 

 

a) C > A > B            b) A > B > C            c) C > B > A            d) B > A > C 

 

 

اٌزشر١ت اٌصؾ١ؼ ؽغت اٌخٛاص اٌؾّع١خ

A                             B                             C                                D

OH
H

O

OH

O

  
a) D > C > B > A       b) D > A > B > C      c) D > A > C > B       d) A > D > C > B 

 

 

 

 Kspفئْ ل١ّخ ؽبصً اٌزائج١خ  0.001mol/Lٟ٘  ℃25ػٕذ  PbI2رائج١خ ٠ٛد٠ذ اٌشصبص 

a) 1.0×10 
3
              b) 4.0×10 

9
         c) 1.0×10 

9
              d) 2.0×10 

9
    

 

Ksp = [Pb
2+

] [Cl ]
2 

Ksp = S (2S)
2
 = 4S

3
   = 4×(10 

3
)

3
 = 4 × 10 

9 

 

2NH3(g) + 3CuO(s) → N2(g) + 3Cu(s) + 3H2O 

 ( N = 14 , H =1) ِٓ ا١ٌٕزشٚع١ٓ فّب اٌّشدٚد اٌّئٛٞ ٌٍزفبػً 26gِٓ ا١ِٔٛ٤ب ِىٛٔبً  34gػٕذِب ٠زفبػً 

a) 62.8                b) 72.8%              c) 82.8%             d) 92.8% 

 أُشدٝد اُ٘ظش١ : 

     
  

  
       

 أُؼبدُخ : ٍٓٞ ٤ٗزشٝع٤ٖ ٣٘زظ ٖٓ رلبػَ ٤ُٖٞٓ ٗشبدسٖٓ 

 (  ٝٛزا أُشدٝد اُ٘ظش28g/mol١ = 28×1ًزِزٚ ا٤ُُٞٔخ )× ًزِخ ا٤ُ٘زشٝع٤ٖ = ػذد ٓٞلارٚ 
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 26gٝأُشدٝد اُلؼ٢ِ 

أُشدٝد أُئ١ٞ = 
  

  
         

 ً اٌزبٌٟ أؽغت عٙذ ا٨خزضاي اٌم١بعٟ ثٛؽذح اٌفٌٛذ ٌخ١ٍخ عٍفب١ٔخ ِىٛٔخ ِٓ ٔصفٟ اٌزفبػ

Br2 + 2e  → 2Br                 Eº = + 1.09 V 

Ag
+
 + e  → Ag                   Eº = + 0.80 V 

a) +0.51                      b) – 0.29                     c) + 1.89              d) + 0.29 

 اُخ٤ِخ اُغِلب٤ٗخ : هطت الاخزضاٍ ٛٞ رٝ اُغٜذ الأػ٠ِ 

                                  

 اٌؼٕصش اٌزٞ أخزضي فٟ اٌزفبػً اٌزبٌٟ 

NH3 + CuO → Cu + H2O + N2 

 د( ا٤ُٜذسٝع٤ٖ            اُ٘ؾبطأ( ا٤ُ٘زشٝع٤ٖ         ة( الأًغغ٤ٖ                      ط( 

 

NH3 + CuO              Cu + H2O + N2

-3 0+1 +1-2 -2+2 0

 
 eاُؼ٘ظش أُخزضٍ ٛٞ اُز١ ٣٘وض ػذد رؤًغذٙ لأٗٚ اًزغت 

NO3ػذد أوغذح ا١ٌٕزشٚع١ٓ فٟ أ٠ْٛ إٌزشاد 
  

a) – 3                  b) -5                       c) +3                d) +5 

N + 3( 2) =  1 

N = +5 

 المؤكسدعند اتحاد الهٌدروجٌن والأكسجٌن لتكوٌن الماء ٌكون العامل 

 د( لا شًء مما سبق               الأكسجٌن ج(أ( المـاء                  ب( الهٌدروجٌن                

2H2 + O2             2H2O
0 0 -2+1

 

 (eاُؼبَٓ أُؤًغذ ٛٞ أُزلبػَ اُز١ ؽظَ ُٚ اخزضاٍ )ص٣بدح 

 لطت ا١ٌٙذسٚع١ٓ اٌّؼ١بسٞ ٌٗ عٙذ اخزضاي ٠مذس ثــ 

a) 0 V               b) -1 V                   c) +1 V             d) 10 V 

 شطخ رمغ فٟ ِغّٛػخٌٔزٟ ر١ًّ ٤ْ رىْٛ ػٛاًِ اخزضاي اٌؼٕبصش ا
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a) 1             b) 16              c)  2              d) 18             e) 17 

 H2CO2ػذد أوغذح اٌىشثْٛ فٟ ؽّط اٌىشثٛٔٛص 

a) +2           b) +4           c)   4            d) +6 

2(+1) + C +2(-2) = 0 

2 + C – 4 = 0 

C = +2 

 اصٕبء اٌط٩ء اٌىٙشثبئٟ ثبٌفعخ,  أ٠ٛٔبد اٌفعخ فٟ اٌّؾٍٛي

 رزؤًغذ ػ٘ذ اٌُبصٞد -4        رخزضٍ ػ٘ذ اٌُبصٞد -3         رزؤًغذ ػ٘ذ الأٗٞد -2       ٗٞدرخزضٍ ػ٘ذ الأ -1

 أٞ اٌزفبػ٩د ١ٌغذ أوغذح ٚاخزضاي 

a) 2H2 + O2 → 2H2O                      b) Zn + CuSO4 → ZnSO4 + Cu 

c) 2H2O2 → 2H2O + O2                  d) H2O + CO2 → H2CO3 

 لأٗٚ ُْ ٣ؾذس رـ٤ش ُؼذد أًغذح لأ١ ػ٘ظش

NaCl + H2SO4 + MnO2 → Na2SO4 + MnSO4 + H2O + Cl2 

 اٌزٞ رأوغذاٌؼٕصش 

 ٛـ( اٌُجش٣ذ              د( اٌُِٞسأ( أُ٘غ٤٘ض         ة( الأًغغ٤ٖ                  ط( اُظٞد٣ّٞ          

NaCl + H2SO4 + MnO2               Na2SO4 + MnSO4 + H2O + Cl2

+1 +1+1 +1-2 -2 -2 -2+6 +6 +6-1 0+4 +2-2

 

 

 AlPO4ػذد أوغذح اٌفٛعفٛس فٟ 

a) +5              b) + 7            c) +2                 d) +3                e) + 8 

3 + P + 4(-2) = 0 

3 + P – 8 = 0 

P = 5 

 ِغّٛع أػذاد رأوغذ ع١ّغ رساد ؽّط ا٤ع١ز١ه

a) 0                    b) -1                   c) +1                   d) +2 

 ػ٘بطش أ١ ٓشًت ٣غب١ٝ طلش ٝٓغٔٞع ػذد رؤًغذ ػ٘بطش أ١ أ٣ٕٞ ٣غب١ٝ شؾ٘خ الأ٣ٕٞٓغٔٞع ػذد رؤًغذ 
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ِزاة   3molوُ اٌعغػ اٌجخبسٞ ٌّؾٍٛي ِىْٛ ِٓ   ,mmHg 22.8٘ٛ  ℃25اٌعغػ اٌجخبسٞ ٌٍّبء ػٕذ 

  ِبء 12molغ١ش ِزطب٠ش ٚ 

a) 28.5 mmHg               b) 18.2 mmHg           c) 71.1 mmHg           d) 35.9 mmHg 

               

          
  

    
            

ِب اٌعغػ ,   300mmHgٚاٌعغػ اٌجخبسٞ ٌٍز٠ٌٛٛٓ   95mmHgاٌعغػ اٌجخبسٞ ١ٌٍّضبٔٛي   ℃25ػٕذ 

  ر٠ٌٛٛٓ %١ِ70ضبٔٛي ٚ  %30اٌجخبسٞ ٌّؾٍٛي ِىْٛ ِٓ 

a) 246.4mmg       b) 156.5mmHg        c) 238.5mmHg      d) 328.5mmHg 

٤ٓضبٍٗٞ )      (٤ٓضبٍٗٞ   ر٣ُٖٞٞ )   (ر٣ُٖٞٞ  

 أ١ ػذد ٓٞلاد ٌٓٞٗبرٚ رغب١ٝ ٗغجزٜب ٝاٌُغٞس ا٤ُُٞٔخ  100اكشع ٓغٔٞع ػذد ٓٞلاد أُؾٍِٞ ٣غب١ٝ 

٤ٓضبٍٗٞ   
  

   
ر٣ُٖٞٞ         

  

   
     

     (      )  (       )      

 

H ِب رشو١ض ا٠ٛٔبد
+
 pOH = 5.00  ٌٗفٟ ِؾٍٛي  

a)    1 × 10 
10

 M         b) 1 × 10
5
 M        c) 1 × 10 

9
 M       d) 1 × 10 

5
 M 

[H
+
] 1×10

-pH 

pH = 14 – pOH = 14 – 5 = 9 

[H
+
] 1×10

-9 

 10 × 8.34إرا وبٔذ ٨ِٛس٠خ أ٠ٛٔبد ا١ٌٙذس١َٔٚٛ فٟ ِؾٍٛي ٠غبٚٞ 
 فئْ صفخ اٌّؾٍٛي 5

 ة( هبػذ١          ط( ٓزؼبدٍ          د( ٓضب٢ُ          ؽٔؼ٢أ( 

 ٨ِٛ0.01س٠زٗ  HClٌّؾٍٛي  pHِب ل١ّخ 

a) 12         b) 2         c) 1        d) 10 

pH =  log [H
+
] =  log 10 

2
 = 2 

 ٨ِٛ0.0001س٠زٗ  NaOHٌّؾٍٛي  pHِب ل١ّخ 

a) 4         b) 11         c) 3        d) 10 
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pOH =  log [H
+
] =  log 10 

4
 = 4 

pH = 14 – 4 = 10 

 ٨ِٛ0.001س٠زٗ  NaOHٌّؾٍٛي  pHِب ل١ّخ 

a) 4         b) 11         c) 3        d) 10 

pOH =  log [H
+
] =  log 10 

3
 = 3 

pH = 14 – 3 = 11 

 pH 3.45ٌّؾٍٛي ٌٗ  pOHِب ل١ّخ 

a) 17.45       b) 10.55       c) 3.55        d) 10.14  

pOH = 14 – pH = 14 – 3.45 = 10.55 

 أٞ ٨ِٛس٠خ ا١ٌٙذس١َٔٚٛ اٌزب١ٌخ رىْٛ فٟ ِؾٍٛي ؽّعٟ 

a) 1 × 10 
14

 M             b) 1 × 10 
10

 M           c) 1 × 10 
2
 M           d) 1 × 10 

8
 M 

H3O]ًِٔب صاد 
+
 صادد اُؾٔؼ٤خ [

 

 Kb = 1.0 × 10ػٍّب أْ ) 0.01Mٌّؾٍٛي ١٘ذسٚوغ١ذ أ١ِٓ اٌزٞ رشو١ضٖ  pOHِب ل١ّخ 
8

) 

a) 4                   b) 5                      c) 9                 d) 10 

pOH =   log [OH ] 

[   ]  √   √          √            

pOH =   log 10 
5
 = 5 

  OH, وُ ٠ىْٛ رشو١ض   3.0ٌّؾٍٛي ٟ٘  pHل١ّخ 

a) 1 × 10–
3
 M            b) 1 × 10–

11
 M          c) 1 × 10

3
 M        d) 1 × 1011 M 

[OH–] = 10–pOH 

pOH = 14 – pH = 14 – 3 = 11 

[OH–] = 10–11 

H] [ OH]فٟ اٌّؾب١ًٌ اٌّبئ١خ رىْٛ 
+
 رغبٚٞ  [

a) 1.0 × 1014 M           b) 1.0 × 10    M         c) 1.0 × 107 M            d) 1.0 × 10 7 M 
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 رفبػً اٌجٕض٠ٓ ِغ ؽّط ا١ٌٕزش٠ه فٟ ٚعٛد ؽّط اٌىجش٠ز١ه ٘ٛ 

 ط( أٌُِخ                    د( أع٤ِخ                 ٤ٗزشحة( أ( عِل٘خ              

 ِشوجبد رشرجػ ف١ٙب ؽٍمخ اٌجٕض٠ٓ اسرجبغًب ِجبششاً ثّغّٛػخ ١٘ذسٚوغ١ً :

 د( أؽٔبع ًشثًٞغ٤ِ٤خ               ك٤٘ٞلادط( أ( ًؾٞلاد              ة( أُذ٤ٛذاد                

٠ٕزّٟ اٌّشوت 

H3C
H
C

CH3

C

O

N CH3

CH2CH3  إٌٝ ِغّٛػخ 

a) imines                b) amides                c) amines                     d) imides 

5Xإرا أجؼش عغ١ُ أٌفب ِٓ إٌظ١ش 
 فئٔٗ ٠زؾٛي إٌٝ  11

a) 7Y
15

                       b) 5Y
7
            c) 4Y

10
               d) 3Y

7
 

 2ٝاُؼذد اُزس١ ٣٘وض ثٔوذاس  4ػذد اٌُزِخ ر٘وض ثٔوذاس 

  SO3 + H2O ⟶ H2SO4اٌزفبػً اٌزبٌٟ ٔٛع 

  ة( رؾَِ                      ط( رؼبدٍ                 د( اعزجذاٍ                     ر٣ٌٖٞأ( 

 

( لكن من الصعب جداً إزالة إلكترون 19من السهولة نسبٌاً إزالة إلكترون من ذرة البوتاسٌوم ) العدد الذري 

 آخر بسبب 

 اُطبهخ أُزجو٤خ ه٤ِِخ ثؼذ إصاُخ الإٌُزشٕٝ الأٍٝ .ة( ٤ًٔخ                    رؤص٤ش عزة اُ٘ٞاح رٌٕٞ أهٟٞ أ( 

 د( ؽذٝس ر٘بكش ث٤ٖ إٌُزشٝٗبد ٗلظ اُـلاف .             ط( ؽغْ الإٌُزشٝٗبد طـ٤ش عذاً .

 

 أٞ ِّب ٠ٍٟ ٠صف أ١ّ٘خ ٚعٛد "اٌّغّٛػخ اٌعبثطخ" فٟ رغشثخ ِب ؟

 ر٤غ٤ش ػ٤ِٔخ اعزؼشاع اُوشاءاد .رؤ٤ٖٓ إٌٓب٤ٗخ رٌشاس اُ٘زبئظ                            ة(  -أ

 اُؾذ ٖٓ اُزؾ٤ض أُؾزَٔ ٖٓ خلاٍ أُلاؽِع        د( ػضٍ رؤص٤ش ٓزـ٤ش ٝاؽذ . ط(

 

 أي الذرات أسهل فً ازالة إلكترون الغلاف الأخٌر

a)  38Sr               b) 48Cd                c) 37Rb                 d) 53I               e) 54Xe 
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 جهد تأٌن , ثم الٌود لأنه هالوجٌن)استبعد الزٌنون لأنه غاز نبٌل لها أعلى  جهد تأٌن أول قلالأ أي

 المجموعة الدورة 

37Rb 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s1 5 1 

38Sr 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 5 2 

48Cd 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d10 5 12 
 فً الدورة الواحدة ٌزداد جهد التأٌن مع زٌادة العدد الذري

 أي الذرات التالٌة أكبر حجماً 

a)  7N               b) 13Al                c) 55Cs                 d) 56Ba               e) 2He 

 المجموعة الدورة 

2He 1s2  1 18 

7N 1s2 2s2 2p3  2 15 

13Al 1s2 2s2 2p6 3s2 3p1  3 13 

55Cs 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d10 5p6 6s1 6 1 

56Ba1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d10 5p6 6s2 6 2 
  2, 1 , 3أكبر من  6ٌزداد الحجم الذري بزٌادة عدد الأغلفة )الدورات( . عناصر دورة 

 المجموعة الثانٌةالسٌزٌوم فً المجموعة الأولى والبارٌوم فً 

 حجماً  أصغرأي الذرات التالٌة 

a)  33As               b) 20Ca                c) 19K                 d) 35Br               e) 31Ga 

 المجموعة الدورة 

19K 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s1 4 1 

20Ca 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 4 2 

31Ga 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s23d10 4p1 4 13 

33As   1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p3  4 15 

35Br1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p5  4 17 
 

 العدد الذري( زٌادةالذري ٌمٌناً )مع  ٌقل الحجمفً الدورة الواحدة 

  أعلى طاقة تأٌن أولى أي الذرات التالٌة 

a)  9F               b) 35Br               c) 17Cl                 d) 85At               e) 53I 

 نزولا فً المجموعة الواحدة تقل طاقة التأٌن )مع زٌادة العدد الذري(  

 

 أي الذرات التالٌة أكبر حجماً 

a)  38Sr               b) 4Be                c) 12Mg                d) 56Ba               e) 20Ca 
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 المجموعة الدورة 

4Be 1s2 2s2 2 2 

12Mg 1s2 2s2 2p6 3s2  3 2 

20Ca 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2  4 2 

38Sr 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 5 2 

56Ba1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d10 4p6 5s2 4d10 5p6 6s2 6 2 
 الواحدة )مع زٌادة العدد الذري(ٌزاد الحجم الذري فً المجموعة 

 Sr3(PO4)2اعُ اٌّشوت 

 ط( كٞعل٤ذ اُغزشٗش٤ّٞ                                         كٞعلبد اُغزشٗش٤ّٞ أ(

 .ة( ص٘بئ٢ كٞعلبد صلاص٢ اُغزشٗش٤ّٞ                         د( ص٘بئ٢ كٞعل٤ذ صلاص٢ اُغزشٗش٤ّٞ 

 

 أٞ اٌؼجبساد صؾ١ؾخ 

 الأٌُبٗبٍ أػ٠ِ ك٢ دسعخ اُـ٤ِبٕ ٖٓ الأٌُبٕ              ة( الأٌُبٍٗٞ أػ٠ِ ك٢ دسعخ اُـ٤ِبٕ ٖٓ الأٌُبٗبٍأ( 

 ع٤ٔغ ٓب عجن د(ط( الأٌُبٍٗٞ أػ٠ِ ك٢ دسعخ اُـ٤ِبٕ ٖٓ الأٌُبٕ             

 

 = Mg = 24g/mol      Mg3(PO4)2, اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ  10g Mg3(PO4)2وُ ػذد ٨ِٛد اٌّغ١ٕغ١َٛ فٟ 

262g/mol 

a) 0.33                      b) 0.038                c) 0.11                d) 0. 617 

  
  

   
     

ؽّط   0.001Mِٓ ِؾٍٛي  60mLِغ  15mLِب رشو١ض ِؾٍٛي ١٘ذسٚوغ١ذ اٌجٛربع١َٛ إرا رفبػً ِٕٗ 

 ا١ٌٙذسٚوٍٛس٠ه 

a) 0.004M              b) 0.05M              c) 0.001M              d) 0.01M 

   
    
  

 
        

  
       

 8g (C = 12 , Cl = 35.5)وُ ٨ِٛ ِٓ ساثغ وٍٛس٠ذ اٌىشثْٛ فٟ 

a) 0.052          b) 0.168          c) 0.0958          d) 19.25 

           (    )      
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 ِب رشو١ض اٌؾّط ؟.  H2SO4ِٓ ِؾٍٛي  20mLرّبِبً ِغ  ٠40mL   ِٓ0.05M Ca(OH)2زفبػً 

a) 0.001M         b) 0.05M          c) 0.1M         d) 0.002M 

 

   
    
  

 
       

  
     

 ٠NaOHزفبػً ِغ صُّٓ ِٛي ِٓ  (46g/mol)وزٍزٗ ا١ٌٌّٛخ  HCOOHوُ عشاِب ِٓ ؽّط اٌفٛس١ِه 

 فٛسِبد اٌصٛد٠َٛ ِٚبء ؟ ٌزى٠ٛٓ( 40g/mol)وزٍزٗ ا١ٌٌّٛخ 

a) 0.575 g          b) 5.75g        c) 46g       d) 7.55 g 

٣زج٤ٖ ُ٘ب رغب١ٝ ٓؼبٓلاد ؽٔغ   HCOOH + NaOH → HCOONa + H2Oٖٓ ٓؼبدُخ اُزلبػَ     

 اُلٞس٤ٓي ٤ٛٝذسًٝغ٤ذ اُظٞد٣ّٞ ٓٔب ٣ؼ٢٘ إٔ ػذد ٓٞلارٜٔب ٓزغب٣ٝخ 

nNaOH = nHCOOH  = 
 

 
     

massHCOOH = n× M.wt = 
 

 
       

 أي المركبات التالٌة أعلى ذوبانٌة فً الماء 

 حمض البٌوتانوٌك -د بٌوتانون                  -بٌوتانال          ج -بٌوتانول         ب -1 -أ

 ِغّٛػخ اٌىشث١ًٔٛ ِٛعٛدح فٟ ع١ّغ اٌّغّٛػبد اٌٛظ١ف١خ اٌزب١ٌخ ػذا 

 الأ٤ٓذ -الإعزش       د -ط             الإ٣ضش -ةا٤ٌُزٕٞ          -أ

 ٠ضش أٞ اٌّشوجبد اٌزب١ٌخ ٠ٕزّٟ ٌّغّٛػخ ا٦

CH3CH2OCH2CH3 CH3COCH2CH3 CH3CH2CO2CH3 (CH3)3COH 

 د ط ة أ

 

 أٞ اٌص١غ اٌجٕبئ١خ اٌزب١ٌخ رٕزّٟ ٌّغّٛػخ اٌؾّط اٌؼعٛٞ 

H3C C

O

CH3 CH3-O-C3H7 CH3CH2CH3H3C C

O

OH

d                             c                       b                       a 

 bاُغٞاة 
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 أٞ اٌزبٌٟ ٠ٕزّٟ إٌٝ اٌى١زٛٔبد 

H3C C

O

CH3 CH3-O-C3H7 H3C C

O

OH

d                             c                       b                       a

CH2-CH2-N
H

H

 

 dاُغٞاة 

 ػٍٝ أٔٙب  KHCO3رصٕف ث١ىشثٛٔبد اٌجٛربع١َٛ 

 ٓشًت د(أ( ٓخِٞؽ ؿ٤ش ٓزغبٗظ             ة( ػ٘ظش              ط( ٓخِٞؽ ٓزغبٗظ           

 

 HNO2رفبػً اعزجذاي ِغ ؽّط ا١ٌٕزشٚص  C6H6أٞ اٌّشوجبد ا٢ر١خ عٛف ٠ٕزظ ػٕذِب ٠زفبػً اٌجٕض٠ٓ 

a) C6H5NH2            b) C6H5NO            c) C6H5NO2               d) C6H5NO3 

C6H6 + HNO2 → C6H5NO + H2O 

 أٞ اٌّؼبد٨د اٌزب١ٌخ ِٛصٚٔخ ؟

a) Zn + 2AgNO3 → 2Ag + Zn(NO3)2     

 b) CH3OH + 2O2 → CO2 + 2H2O 

c) Al + 3O2 →  Al2O3    

d) H2SO4 + NaOH → Na2SO4 + H2O 

 

 2KClO3 → 2KCl + 3O2ثبعزخذاَ اٌّؼبدٌخ اٌى١ّ١بئ١خ اٌزب١ٌخ 

 ٚ٘زا ٠شعغ إٌٝ أْ : KClO3فئْ ِؼذي اؽزشاق اٌغٍٛوٛص ٠ضداد ثئظبفخ 

 ٣وَِ ؽبهخ اُز٘ش٤ؾ ُِزلبػَ . KClO3أ( ٝعٞد 

 ٣ض٣ذ رش٤ًض أؽذ ٓزلبػلاد الاؽزشام . KClO3رؾَِ  ة(

 ٣٘زظ ٤ًٔخ ًج٤شح ٖٓ اُؾشاسح . KClO3ط( رؾَِ 

 ٗشؾ عذا . KClO3أُزٌٕٞ ٖٓ رؾَِ  KClد( 
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ا٦راثخ أدٔبٖ ٠ّضً أفعً ػ٩لخ ث١ٓ ِٕؾٕٝ اٌخطٛغ أٞ 

 دسعخ اٌؾشاسح ٚرائج١خ غبص فٟ عبئً ؟

 

 1أ( 

 2ة( 

 3ط( 

 4 د(

1 2

3

4

so
lu

b
il

it
y

Temprature 
 

اٌزغشثخ عٛف ٠شاعغ اٌّؼٍُ ِغ خطػ ِؼٍُ اٌى١ّ١بء ٨عزخذاَ د٨ٚة اٌغبصاد ٌذساعخ رفبػً اٌى١ّ١بئٟ . لجً ثذء 

 اٌط٩ة ا٨عزخذاَ ا٤ِضً ٌغشفخ اٌغبصاد . ِب اٌزؼ١ٍّبد اٌزٟ ٠غت أْ رشٍّٙب ٘زٖ إٌّبلشخ ؟

 أ( رغ٘ت اعزخذاّ ٓٞهذ ث٘ضٕ داخَ ؿشكخ اُـبصاد 

 ة( إؿلام أُشٝؽخ خلاٍ إعشاء اُزغشثخ .

 خ .إثوبء ٗبكزح ؿشكخ اُـبصاد ػ٠ِ أهَ ٓغزٟٞ ٌٖٓٔ خلاٍ اُزغشث ط(

 د( الاثزؼبد ػٖ ؿشكخ اُـبصاد ػ٘ذ ثذء اُزلبػَ .

 

 CH3CH2CHClCH3ِب ا٨عُ إٌظبِٟ ٌٍغضٞ 

 ًِٞسٝ ث٘زبٕ -3ًِٞسٝ إ٣ضبٕ      د(  -2ًِٞسٝ ث٤ٞربٕ          ط(  -3ًِٞسٝ ث٤ٞربٕ        ة(  -2 أ(

CH3CH2CHCH3

Cl

4         3           2       1
 

 اٌغٙبص اٌّٛظؼفٟ أٞ اٌزغبسة اٌؼ١ٍّخ اٌزب١ٌخ ٠غزخذَ 

 أ( كظَ خ٤ِؾ ٖٓ عبئ٤ِٖ ؿ٤ش ٓؼشٝك٤ٖ .

 رؼ٤٤ٖ ٗوطخ اُـ٤ِبٕ ُغبئَ ؿ٤ش ٓؼشٝف . ة(

 ط( سعْ ٓ٘ؾ٠٘ أُؼب٣شح ُغبئَ ؿ٤ش ٓؼشٝف . 

 د( اٌُشق ػٖ ٝعٞد ًبر٤ٞٗبد ك٢ عبئَ ؿ٤ش ٓؼشٝف .
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٠ٛظؼ اٌشعُ اٌج١بٟٔ ٔزبئظ ٌزغشثخ ِؼب٠شح ٌّؾٍٛي ِبدح ِب , أٞ 

 ا٢ر١خ ٠ذػُ ٘زٖ إٌزبئظ ؟ا٨عزٕزبعبد 

 

 أ( اُؾٔغ أُغزخذّ ك٢ أُؼب٣شح ؽٔغ ٓزؼذد اُجشٝرٕٞ .

 هبػذح ه٣ٞخ رؼب٣ش ثؾٔغ ػؼ٤ق . ة(

 ط( أُؾٍِٞ اُؼ٤بس١ أُغزخذّ ك٢ اُزغشثخ ٛٞ ؽٔغ ه١ٞ .

  د( ؽٔغ ه١ٞ ٣ؼب٣ش ثوبػذح ػؼ٤لخ .

 pH 7لإٔ ٗوطخ اُزٌبكؤ كٞم                      

 
 

 
 

CH3    أٞ اٌّغّٛػبد اٌٛظ١ف١خ اٌزب١ٌخ رؾزٛٞ ػ١ٍٙب اٌص١غخ اٌجٕبئ١خ اٌّغبٚسح 

H2
C C

O

O CH3 

 د( اٌُشث٤َٗٞ                    الإعزش ط(                  ة( الإ٣ضش               أ( ا٤ُٜذسًٝغ٤َ 

ِٓ اٌّؾٍٛي رشو١ضٖ  100.0mLاٌّٛعٛدح فٟ  NaOHِب ػذد اٌغشاِبد اٌّٛعٛدح فٟ ١٘ذسٚوغ١ذ اٌصٛد٠َٛ 

1.5M ( ؟Na = 23 , O =16 , H = 1: ) 

a) 0.6                   b) 0.3                   c) 3.0                  d) 6.0 

n = M . VL = 1.5 × 0.1 = 0.15  

mass = n × M.wt = 0.15 × (23 + 16 +1 ) = 6 

 ٌٗ ٔفظ ػذد اٌغض٠ئبد ؟أٞ ا٤صٚاط اٌغبص٠خ اٌزب١ٌخ 

 ( N2 = 28 , O2 = 32 , H2 = 2 , CO2 = 44 , F2 = 38 , C3H8= 44) 

a)  8.8g CO2   & 10.4g C3H8                              b) 16 g O2   &  2g H2 

c) 19g F2 & 1.0g H2                                           d) 4.0g O2 & 4.0 g N2 

 (اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ ÷ ػذد أُٞلاد = اٌُزِخ ) إرا رغبٝد ػذد أُٞلاد رزغبٟٝ ػذد اُغض٣ئبد 

a)  8.8g CO2   & 10.4g C3H8                                     
   

  
    &        

    

  
 ؿ٤ش ٓزغب٣ٝبٕ      

b) 16 g O2   &  2g H2     
  

  
        &      

 

 
ٓزغب٣ٝبٕؿ٤ش          

c) 19g F2 & 1.0g H2                                       
  

  
        &      

 

 
 ٓزغب٣ٝبٕ    

d) 4.0g O2 & 4.0 g N2     
 

  
 
 

 
      &       

 

  
 
 

 
 ؿ٤ش ٓزغب٣ٝبٕ      
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 10 × 1.0ٌّؾٍٛي  pHرمذس ل١ّخ 
5
M HCl 

a) 2            b) 3             c) 4                     d) 5 

pH = - log [H
+
] = -log 1×10 

5
 = 5 

 فٟ ؽبٌخ عىت ِبدح و١ّ١بئ١خ ػٍٝ لذِه , فأٚي خطٛح ٠غت أْ رؼٍّٙب ٟ٘ :

                  غسل المنطقة المصابة بسكب كمٌات كبٌرة من الماء علٌها . أ(

 سرعة إلى مركز طبً للعلاج .ب( الذهاب بأقصى 

 ج( البقاء فً مكان الحدث حتى وصول سٌارة الإسعاف .

 د( معادلة المادة الكٌمٌائٌة , بسكب مادة كٌمٌائٌة أخرى علٌها .

 تمٌل جزٌئات المادة فً الحالة الصلبة إلى أن :

 .تهتز حول موضع ثابت  ب(أ( تبقى بدون حركة                                  

 ج( تنزلق بحرٌة الواحدة تلو الأخرى               د( تتحرك بثبات فً خطوط مستقٌمة .

 

 نٌوترون , الكتلة الذرٌة لها هً : 69إلكترون و  50بروتون و  50ذرة تحتوي على 

a) 50            b) 69                c) 119               d) 169 

p + n = 50 + 69 = 119 

 

 المحالٌل المائٌة التالٌة لا توصل التٌار الكهربائً ؟أي 

a) KCl            b) HCl                c) NaOH             d) C6H12O6 

 

من غاز النٌون . عند زٌادة درجة حرارة العٌنة , فإن الضغط سوف ٌزٌد  mol 1.0تحتوي أنبوبة مغلقة على 

 ة الحركٌة .تفسٌر ذلك وفق النظرٌة الجزٌئٌأٌضاً . 

 أ( ؽذٝس رلبػَ ث٤ٖ رساد ا٤ُٕ٘ٞ 

 ة( لا ر٘غزة عض٣ئبد اُـبص أُضب٢ُ ثؼؼٜب ُجؼغ .

 ص٣بدح اُزظبدٓبد ٓغ عذسإ الأٗجٞثخ . ط(

 د( ص٣بدح اُزظبدٓبد ث٤ٖ رساد ا٤ُٕ٘ٞ .
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ِٓ ِؾٍٛي ؽّط  250mL( ثبٌٍٍّزش ٠غت إظبفزٗ إٌٝ اٌّبء ٌزؾع١ش M 10وُ ؽغُ ؽّط اٌىجش٠ز١ه اٌّشوض )

 0.2Mاٌىجش٠ز١ه رشو١ضٖ 

a) 5              b) 10             c) 15             d) 20 

   
    

  
 
       

  
      

MnO4سلُ اٌزأوغذ ٌٍّٕغ١ٕض فٟ أ٠ْٛ اٌجشِٕغٕبد 
− 

a) -8                      b) -1                     c) +2                d) +7 

Mn + 4O = -1 

Mn + 4(-2) = -1 

Mn = +7 

عند نقل الكٌماوٌات من زجاجة التخزٌن إلى إناء آخر للاستخدام المخبري ٌجب أن تحتوي البٌانات الموجودة 

 على الإناء الجدٌد على الاسم والصٌغة الكٌمٌائٌة ودرجة الغلٌان )أو الانصهار( إضافة إلى :

 ب( تارٌخ وصول زجاجة التخزٌن .            أ( رقم غرفة المعمل .                 

 تحذٌر مخاطر المادة الكٌمٌائٌة .                د( رقم هاتف مسؤول تنظٌف المواد الكٌمٌائٌة . ج(

 

  مادة الألنٌن تدخل فً تركٌب :

 البلاستٌك البروتٌن                 ج( الزٌوت النباتٌة           د( ب(أ( السٌلٌلوز                  

 جزيء السكروز ) سكر المائدة ( ٌتكون من :

 جلوكوز وفركتوز                ب( وحدتً جلوكوز          ج( جلوكوز ومانوز        د( سكر نشا أ(

 

 عدد النسب المولٌة فً المعادلة الكٌمٌائٌة الموزونة التالٌة :

3Fe + 4H2O → 2KOH + H2 

a) 4                  b)   6             c) 11               d) 12 

n(n-1) = 4(4-1) =12 

 ( C = 12 , O = 16 , H =1 ػٍّب أْ اٌىزً ا١ٌٌّٛخ ) 22g C3H8ػذد ٨ِٛد ا٤وغغ١ٓ ا٩ٌصِخ ٌؾشق 

C3H8 + 5O2 → 3CO2 + 4H2O 

a) 0.5               b) 2.5                  c) 3                d) 4.5 
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 (  )   ( )
         

C3H8 → 5O2 

0.5 → ? 

     

 
     

 (H = 1 , N = 14ِب وزٍخ ا١ٌٙذسٚع١ٓ ا٩ٌصِخ ٌٍزفبػً ِغ ِٛي ٚاؽذ ِٓ ا١ٌٕزشٚع١ٓ فٟ اٌزفبػً اٌزبٌٟ  )

3H2 + N2 → 2NH3 

a) 3 g                    b) 2g                 c) 6g                    d) 12 g 

 ٍٓٞ ٤ٛذسٝع٤ٖ رزلبػَ ٓغ ٍٓٞ ٤ٗزشٝع٤ٖ 3ٖٓ أُؼبدُخ 

 اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ× ًزِخ ا٤ُٜذسٝع٤ٖ = ػذد أُٞلاد 

3 × 2(1) =6 

 (Fe = 56 , O = 16)ِٛي أوغ١ذ اٌؾذ٠ذ ؽغت اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ  ٔصفػذد عشاِبد اٌؾذ٠ذ إٌبرغخ ِٓ رفبػً 

Fe2O3 + 3CO → 2Fe + 3CO2 

a) 115g                 b) 112g                 c) 28 g                    d) 56 g 

Fe2O3 → 2Fe 

0.5           ? 

0.5 × 2 = 1 mol Fe 

1 × 56 = 56 g Fe 

 ِٓ اٌجٛربع١َٛ 0.04molػذد ٨ِٛد ا١ٌٙذسٚع١ٓ إٌبرظ ِٓ رفبػً 

2K + 2H2O → 2KOH + H2 

a) 0.03             b) 0.02         c) 0.01           d) 0.3 

2K    1H2 

0.04      ? 

0.04/2 = 0.02 mol H2 

 فئْ ػذد ِٛاد اٌزفبػً  12إرا وبْ ػذد إٌغت ا١ٌٌّٛخ ٌزفبػً ِب ٘ٛ 

a) 2                       b) 3                 c) 4                    d) 5 

   = n(n-1)ثبُزغش٣ت ك٢ هبٕٗٞ ػذد اُ٘غت ا٤ُُٞٔخ 

a) 2(2 – 1) = 2         b) 3(3-1) = 6        c) 4(4 – 1) = 12    d) 5(5-1) = 20 
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 = H = 1 , O)ِٓ ا٤وغغ١ٓ  3molِٓ ا١ٌٙذسٚع١ٓ ِغ  3molوُ عشاِب ِٓ اٌّبء ٠ّىٓ رؾع١شٖ ػٕذ رفبػً 

16) 

2H2 + O2 → 2H2O 

     a) 3                 b) 6                 c) 54                 d) 48 

    رؾذ٣ذ أُبدح أُؾذدح ثوغٔخ ػذد ٓٞلاد ًَ ٓزلبػَ ػ٠ِ ٓؼبِٓٚ  -1
 

 
               

 

 
 

 ثبعزخذاّ أُبدح أُؾذدح ٝٛٞ ا٤ُٜذسٝع٤ٖ ٗؾغت ػذد ٓٞلاد أُبء -2

  3ٓؼبٓلارٜٔب ٓزغب٣ٝخ إرٕ ػذد ٓٞلارٜٔب ٓزغب١ٝ ٝٛٞ 

 54g = 18 × 3اٌُزِخ ا٤ُُٞٔخ         × ًزِخ أُبء = ػذد أُٞلاد  -3

 ؽغت اٌّؼبدٌخ  ِٓ غبص اٌىٍٛس  1.5molإٌبرغخ ِٓ رفبػً  NaClػذد ٨ِٛد 

2Na + Cl2 → 2NaCl 

a) 4.5            b) 1.5                 c) 6             d) 3 

Cl2 → 2NaCl 

1.5     ? 

1.5 × 2 = 3 

 

 3M  (Na = 23 , O = 16 , H = 1)ِٓ ِؾٍٛي رشو١ضٖ  500mLاٌزائجخ فٟ  NaOHِب وزٍخ 

a) 26 g             b) 40g             c) 60g            d) 90g 

        
   

    
     

                (       )    g 

 

C + O2 → CO2              C = 12 , O = 16) 

 فئْ ٔغجخ اٌّشدٚد اٌّئ٠ٛخ رىْٛ 33gإٌبرغخ فؼ١ٍب  CO2إرا رفبػً  ِٛي ِٓ اٌىشثْٛ ٚوبٔذ و١ّخ 

a) 25%             b) 50%              c) 75%                 d) 95% 

 

 ٤ُخاٌُزِخ أُٞ× صب٢ٗ أًغ٤ذ اٌُشثٕٞ ًٝزِزٚ )ٗظش٣بً( = ػذد أُٞلاد  1molًشثٕٞ ٣٘زظ  1molٖٓ أُؼبدُخ  -1

1 × (12 + 16 + 16 ) = 44 g 

  100× أُشدٝد اُ٘ظش١ ( \ٗغجخ أُشدٝد أُئ١ٞ = ) أُشدٝد اُلؼ٢ِ -2
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 أٞ اٌؾب٨د اٌزب١ٌخ ٠ىْٛ رٚثبْ اٌغىش أعشع 

 أ( ٓغؾٞم عٌش ك٢ ٓبء ثبسد              ة ( ٌٓؼجبد عٌش ك٢ ٓبء ثبسد          

 ٓغؾٞم عٌش ك٢ ٓبء عبخٖ          د( ٌٓؼجبد عٌش ك٢ ٓبء عبخٖ  ط(

 ِٓ اٌّزاة  0.5molِٓ ِؾٍٛي ٠ؾزٛٞ  ٨ِٛ500mLس٠خ 

a) 0.5M                  b) 1.0M               c) 1.5M              d) 2.0M 

  
 

  
 
   

   
   

 Cl = 35.5 , Al = 27ِٓ غبص اٌىٍٛس  6molوزٍخ ا١ٌّٔٛ٤َٛ ا٩ٌصِخ ٌٍزفبػً ِغ 

2Al + 3Cl2 → 2AlCl3 

a) 27g                b) 54g                 c) 81g                d) 108g 

2Al           3Cl2 

?        6 

   

 
         

4 × 27 = 108g  

 
 

 


